



# KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Škola zaznamenala vyšší zájem o učňovské obory (str. 2)
- Na Kit Show budou modely v sále a tank venku (str. 4)
- Házenkáři chtějí bojovat o 9. místo v tabulce (str. 8)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

3. KVĚTNA 2007 • ČÍSLO 17 • ROČNÍK XVI

CENA 5 Kč

## Cirex si pronajímá už druhou halu nutnou k rozšíření výroby

Kopřivnice (hod) – Slévárna přesného lití, společnost Cirex CZ, s. r. o., Kopřivnice plánuje rozšíření výroby. K tomu však potřebuje prostory, neboť Cirex má nyní své sídlo v Průmyslové zóně ve Vlčovicích v pronajaté hale od kopřivnické radnice. Ta už ale nestačí. Potřebné prostory nabízí sousední hala, rovněž postavená radnicí za pomoci finančních prostředků z fondu Phare. Ta je sice nyní obsazena jinou firmou ze zóny, společnost Brose, ale od července bude volná.

Letos v lednu obdrželo město písemnou žádost od firmy Cirex na pronájem víceúčelové haly včetně přilehlých pozemků s možností pozdějšího odkoupení.

„Po zvážení všech okolností, například příslibu firmy na navýšení počtu zaměstnanců o šedesát do konce roku 2010 a na rozšíření závodu, čímž se potvrzuje její stabilita, jsme v radě schválili uza-

vření nájemní smlouvy,“ uvedl místostarosta Vladislav Kryške důvody, které přiměly radní k vydání souhlasného stanoviska.

Cirex tak bude mít pronajatou druhou halu do konce roku 2013. „Až sedm let od kolaudace objektu může dojít ke změně majitele, aniž by město muselo vrátit získanou dotaci z evropských fondů,“ upřesnil místostarosta.

U první pronajaté haly vyprší tato podmínka v druhé polovině roku 2010, po této době může Cirex začít vyjednávat s radnicí o podmínkách prodeje. Cena za nájem druhé haly byla stanovena soudním znalcem a radnice za první půlrok od Cirexu získá do rozpočtu 1 105 930 korun. „V nové hale se budou provádět finální operace těch odlišků, které se v první hale vyrábí. Část haly bude využívána i pro sklady,“ přiblížil záměry budoucího nájemce místostarosta Kryške.

## Část poslanců chce zrušit armádní zakázku pro Tatra

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu prosákla na veřejnost zpráva o tom, že část poslanců chce navrhnout zrušení zakázky pro Českou armádu. Podle uzavřené smlouvy v polovině prosince loňského roku měla Tatra dodat 556 nákladních vozů a armáda by automobilce zaplatila 2,6 miliardy.

Podle Českého rozhlasu se poslancům nelíbí, že Tatrovka vypověděla společnosti Praga Hostivař subdodavatelskou smlouvu z důvodu špatné kvality dodávek. Pragovka se chce proti tomuto rozhodnutí bránit u soudu.

Vyloučením Pragovky z kontraktu mělo dojít podle poslanců ke snížení podílu českého průmyslu na projektu, neboť v Tatrovce by se měly vozy montovat z dodávaných dílů ze zahraničí. Snížení podílu českých výrobků však popírá Jan Pejšek, pracovník tiskové a informační služby ministerstva obrany, který říká, že „podíl českého průmyslu na projektu přesahuje vysoko dvě třetiny.“

(Pokračování na straně 2)

## Poplatek za odpady uhradilo 90 % obyvatel

Kopřivnice (hod) – Do konce března měli občané Kopřivnice za povinnost uhradit podle platné vyhlášky města poplatek za komunální odpady.

Poplatek uhradilo devadesát procent občanů. Podle propočtů, které jsou stanovovány na základě přihlášek, by radnice měla získat 8 473 880 korun od plátců s roční i pololetní splatností. Ve skutečnosti však příjmy činí 7 660 052 korun.

(Pokračování na str. 2)

## Odpadní vody se stanou noční můrou občanů

Kopřivnice (ili) – Ještě neopadl zvýšený zájem občanů ohledně problematiky studní a už budou muset úředníci na odboru životního prostředí čelit dalšímu útoky v souvislosti s problematikou vypouštění odpadních vod.

„Tak zvaná euronovela vodního zákona z roku 2004 stanovila, že povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových, což jsou vodní toky, a do vod podzemních prostřednictvím různých tratí, které mají lidé na svých pozemcích a zahrádkách, končí k 31. prosinci 2007. Odpadní vody jsou vody, které mají změněnou jakost. Ať jsou to splaškové vody z rodinných domků – z toalet, kuchyní, koupelen, nebo průmyslové vody z podniků,“ přiblížil situaci vedoucí vodoprávního úřadu Jiří Sopuch, „vypouštění odpadní vody lze

pouze na základě platného povolení a platnost všech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a podzemních, která nabyла právní moci před 31. prosincem 2001, tzn. vydaná ještě okresním úřadem, končí k 31. prosinci 2007. Držitel tohoto povolení může požádat vodoprávní úřad šest měsíců před tímto termínem o jeho prodloužení.“

Pokud se nezmění podmínky vypouštění, mohou v určitých případech pracovníci vodoprávního úřadu vydat rozhodnutí prodloužit. To se však netýká odpadních vod vypouštěných ze septiků do vodních toků a do tratí, protože tento způsob čištění odpadních vod již nevyhovuje současným požadavkům vodního zákona.

(Pokračování na str. 3)



Tereza Žigová z Kopřivnice se stala Miss sympatie a druhou vicemiss ve finále druhého ročníku Miss Roma, který se konal v sobotu v Katolickém domě.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## Policie zotřila boj se sprejery, prvního dopadla

Kopřivnice (dam) – V Kopřivnici se prý nebyvale rozmáhá nešvar sprejerství. Počet případů, kdy někdo sprejem, barvou nebo i lakovými fixy 'vylepší' cizí majetek, stoupl za poslední měsíce poměrně výrazně. Policie proto dokonce vyčlenila dva své lidi, kteří se na tuto oblast zaměřují. Snaha policie už byla korunována úspěchem.

(Pokračování na str. 2)

## Kopřivnice má po pěti letech svou Miss Roma i Miss sympatie

Kopřivnice (hod) – O tituly Miss Roma se utkalo ve třech věkových kategoriích v sobotu odpoledne v Katolickém domě v Kopřivnici celkem dvacet dívek. Ty postoupily ze semifinále kola, jež se uskutečnilo 13. dubna v kopřivnickém Klubu Kamarád. Program finálového odpoledne připravili pracovníci Klubu Kamarád ve spolupráci s Domem dětí a mládeže v Kopřivnici a romská děvčata se na něm předvedla ve třech soutěžních disciplínách. V první se představila porotě, která hodnotila vtipné odpovědi na vylovanou otázku. Druhá disciplína prověřovala zručnost finalistek. Nejmladší děvčata měla za úkol pověsit prádlo, dívky z druhé věkové kategorie prostíraly pro slavnostní příležitost a nejstarší slečny obšívaly kapesníčky se soutěžním číslem.

(Pokračování na straně 2)

## Děti se učí, jak se chovat v autobuse

Kopřivnice (hod) – Také Kopřivnice se zapojila do preventivní akce zaměřené na předškolní děti a žáky prvních až čtvrtých tříd s názvem Autobus mám rád, je náš kamarád. Před školu či školku přijede autobus firmy Connex Morava, a. s., se strážníkem městské policie. „Řidič i policista dětem během jízdy vysvětlují, jak se mají v autobuse správně chovat a poté si děti v praxi vyzkouší zásady správného nastupování a vystupování. Děti tak například poznají, proč je důležité se za jízdy držet, jelikož autobus s nimi 'nečeká' přibrzdí a zase zrychlí,“ přiblížila program Ivana Rašková, koordinátorka projektu Zdravé město.

(Pokračování na straně 2)



Strážník městské policie Vladimír Krompolec žákům třetích tříd ZŠ E. Zátopka vysvětloval zásady správného chování.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## Lubinskou malotřídní školu studují v současné době dva žáci dálkově

Lubina – Minulý týden se dveře Základní školy v Lubině otevřely pro veřejnost. Školu a výuku žáků si přišli prohlédnout hlavně rodiče a prarodiče budoucích prvňáčků, dnes už dospělí absolventi a rodiče, kteří pro svou ratolest s předstihem hledají nejvhodnější vzdělávací zařízení. Že se lubinská malotřídka těší značné oblibě, svědčí nejen množství lidí, kteří využili dne otevřených dveří, ale stále rostoucí počet dětí, které do školy docházejí. „Je to dáno hlavně stavebním rozmachem v obci,“ tvrdí ředitelka školy Ivana Davidová a jako by se zdráhala přiznat, že spousta rodičů z Kopřivnice ochotných dětí do Lubiny denně dovážet odmítá z kapacitních důvodů.

„Podala jsem žádost o navýšení kapacity ze současných šedesáti na devětatřicet žáků a otevření páté třídy,“ přiznala Davidová, jejímž rozhodnutí nahrává

dostavba tělocvičny, kde navíc vzniknou další prostory na vyučování.

V současné době studují dva žáci podle individuálního plánu. „Jedná se o třetíčku toho času ve Vietnamu a chlapce – prvňáka, který je v Anglii. Rodičům žáků přes internet posíláme pravidelně informace, jaké učivo právě probíráme, a oni jsou povinni se nejméně jednou za dva roky dostavit k přezkoušení. Před léty tímto způsobem u nás studovala dívka, která s rodiči pobývala v Bangladéši, a měli jsme s ní velmi dobré zkušenosti,“ přiblížila ředitelka dálkové studium, „její příjezdy vždy provázely besedy o této pro nás exotické zemi. Rodiče ale museli předložit přeložené vysvědčení z místní školy, což byla sama o sobě finančně nákladná záležitost, protože bangladéšské vysvědčení bylo mnohostránkové slovní hodnocení.“

Ilona Hoffmannová

## Na oběti války vzpomenu Škola zaznamenala vyšší zájem o učňovské obory Studie úprav centra města představena

**Kopřivnice (hod)** – Ani letos nezapomene Kopřivnice na lidi, kteří padli v druhé světové válce. Pietní akt se uskuteční v úterý 8. května před základní školou na náměstí TGM, kde v 17.30 hodin představitelé města položí kytičky k pomníku.

O půl hodiny později, tedy v osmnáct hodin, se uskuteční slavnostní koncert v kulturním domě v kině Puls, na kterém zahraje Městský dechový orchestr Kopřivnice pod vedením Aloise Hrnčárka dvanáct skladeb, z nichž deset bude mít svou premiéru.

Na slavnostním koncertě tak zazní skladby nejen starých mistrů J. W. Mozarta, B. Martinů, J. Brahmsa, ale i současných skladatelů a také díla z oblasti populární hudby.

### Policisté přistihli jednoho řidiče pod vlivem alkoholu

**Kopřivnice (hod)** – V rámci prvního globálního týdne bezpečnosti silničního provozu se uskutečnila ve středu 25. dubna v odpoledních hodinách na silnicích Novojičínska dopravně bezpečnostní akce, do níž bylo nasazeno 25 policistů, kteří během čtyř hodin zkontrolovali 584 vozidel. Policisté zjistili celkem 64 dopravních přešlapů, za které uložili blokové pokuty v celkové částce 41 200 korun.

„Nejčastěji řidiči překročili povolenou rychlost, a to v 24 případech. Dvačet vozidel nemělo v pořádku technický stav. Policisté zjistili jednoho řidiče, který před jízdou požil alkoholické nápoje. Dvěstěkorunovou blokovou pokutu zaplatil cyklista, který neměl v pořádku povinnou výbavu jízdního kola,“ přiblížil zjištěné výsledky bezpečnostní akce Zbyněk Tomšík, mluvčí novojičínské policie.

**Kopřivnice (dam)** – Letos poprvé se zájemci o studium na zdejší střední škole vyhnuli stresu z přijímacích zkoušek. Na technické i ekonomické obory školy se totiž letos budoucí studenti vybírali výhradně podle výsledků dosahovaných na základní škole.

V prvním kole bylo přijato celkem 117 studentů střední školy. Nejvíce, celkem 33 studentů, bylo přijato na obor strojírenství, jen lehce zaostala obchodní akademie a technické lyceum. Zrušení přijímacích zkoušek ovšem neznamenalo úplné zlikvidování výběrového síta, už v prvním kole škola

několik studentů odmítla. „Zrušení přijímacích zkoušek nemělo žádný efekt na počet přihlášek. Zaznamenali jsme zhruba stejný zájem jako v minulých letech,“ řekl ředitel střední školy v Kopřivnici Jaroslav Ponec.

Další kola výběrového řízení teď budou probíhat v pravidelných týdenních intervalech až do naplnění kapacit školy. Na střední škole nejvíce volných míst nabízí technické lyceum, které může přijmout ještě 30 studentů, spolu s dalšími obory školy zůstává ještě jednadevadesát míst ve školních lavicích.

Jiná situace je na středním

odborném učilišti. To po řadě hubených let zažívá zvýšený zájem. Celé učiliště v dalších kolech nabídne jen čtrnáct volných míst a některé obory byly naplněny beze zbytku hned v tom prvním.

„Zvýšení zájmu nemůžeme přičítat zrušení přijímací zkoušky, ty už na učilišti nebyly delší dobu,“ tvrdí Ponec. Podle něho je pozitivní obrat zřejmě dílem projektu ForTech, ve kterém kraj společně se zaměstnavateli propaguje možnosti uplatnění v technických oborech. „Učiliště má kapacitní rezervy, a pokud bude trend zvýšeného zájmu pokračovat, zvýšíme počty přijatých učňů,“ slíbil Ponec.



Policisté v rámci dopravně-bezpečnostní akce kontrolovali nejen technický stav vozidel, ale i povinnou výbavu a obsah lékárníček. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

### Policie zostřila boj se ...

(Dokončení ze strany 1)

„Díky všímavosti a vydatné pomoci sedmadvacetiletého obyvatel Štamberka v neděli 22. dubna dopadla třiatřicetiletého sprejera ze Slovenska, který nástřiky poškozoval vrata lokomotivového depa na nádraží ve Štamberku,“ sdělil zástupce velitele obvodního oddělení Kopřivnice nadporučík Pavel Danihel. Proti přistiženému sprejrovi bylo už zahájeno trestní stíhání a kromě náhrady škody mu hrozí také až jeden rok vězení nebo peněžitý trest.

Sprejéri v Kopřivnici útočí především na mnohdy čerstvě rekonstruované fasády budov, ale jejich řádění neuniknou ani dopravní prostředky včetně autobusů zaparkovaných na autobusovém nádraží. Jejich dopadení komplikuje to, že za svým adrenalinovým zážitkem vyrazí většinou v noci. „Každý, kdo podobné činnosti páchá, dopouští se trestným zákonem definovaného trestného činu poškození cizí věci. Chceme vyzvat také rodiče, aby věnovali zvýšenou pozornost tomu, jak jejich děti tráví volný čas. Škody způsobené sprejery jdou mnohdy do desítek tisíc a v případě neplnoletých pachatelů je povinnost uhradit škody právě na rodičích,“ varoval Danihel.

Policisté také děkují všem občanům, kteří ji na aktivity sprejrovi upozorňují, a pomáhají tak zamezit jejich řádění. Policisté i nadále čekají na podněty občanů buďto na čísle 158, nebo telefonní lince 556 821 021. Policii pomůže také případný videozáznam či fotografie zachycující sprejery při práci.

### V září budou oslovováni nájemci prodáváných domů

**Kopřivnice (hod)** – I když už byly na posledním jednání zastupitelstva schváleny prodejní ceny bytových domů, samotný prodej začne až v druhé polovině roku. Důvodem je dodržení posloupnosti schvalovacích procesů. Nejdříve museli zastupitelé rozhodnout a schválit, které domy se budou nabízet k prodeji, poté bylo rozhodnuto o prodejní ceně.

„Během května bude vyhlášeno výběrové řízení na zprostředkovatele prodeje domů a od září by mohla vybraná firma oslovovat nájemce jednotlivých domů určených k prodeji v první etapě,“ přiblížil následný postup vedoucí bytového odboru Igor Kocurek. Nájemci domů obdrží veškeré informace o podrobném harmonogramu prodeje včetně postupu založení družstva nájemců a o podmínkách prodeje, zejména pak, kolik bude činit prodejní cena bytu a celého domu. „Privatizace první etapy by měla být dokončena do června příštího roku. V případě zájmu a připravenosti nájemců může být prodej uskutečněn i dřív,“ podotkl Kocurek.

Prodej domů z druhé etapy bude zahájen v průběhu roku 2009 s tím, že s ukončením celého procesu se počítá v červnu 2010.

### Část poslanců chce ...

(Dokončení ze strany 1)

Na pořízení středních terénních nákladních automobilů neexistuje žádný tendr, který by mohl být zrušen, ale rádně uzavřená smlouva. „Od této smlouvy lze odstoupit pouze z důvodů stanovených ve smlouvě, její obsah lze změnit po dohodě obou stran,“ dodal Pejšek.

„Tatra, a. s., ctí všechny podmínky smlouvy s Ministerstvem obrany ČR a postupuje v souladu s podmínkami smlouvy, která byla podepsána mezi soukromou společností a státem. Společnost neposkytuje veřejná vyjádření týkající se jejich dodavatelů - dřívějších, stávajících nebo budoucích. Nicméně dodavatelé a. s. Tatra musí splňovat požadavky této akciové společnosti na termíny dodávek a kvalitu dodávaného zboží, aby mohli zůstat dodavateli a. s. Tatra,“ sdělil v rozeslaném písemném prohlášení Dušan Bendža, tiskový mluvčí Tatro, s tím, že automobilka nehodlá komentovat jakékoli zmínky týkající se soudních sporů nebo hrozeb soudními spory.

### Tělocvična ZŠ dr. Horákové se dočká pojištění své statiky

**Kopřivnice (dam)** – Zajištění statiky se dočká budova tělocvičny na Základní škole dr. Milady Horákové. Problémy s puklinami ve zdech se na objektu naplno projevily vloni v únoru, kdy střechu tělocvičny zatížila enormní dávka mokrého sněhu. Ředitel školy tehdy dokonce z preventivních důvodů školu na tři dny uzavřel a statik jeho rozhodnutí označil za oprávněné. O čtrnáct měsíců později se hovoří o provedení oprav.

„Podle informací z odboru majetkové správy města se na tom bude pracovat v prvním pololetí nebo nejspíše během letních prázdnin. Už byly udělané nějaké sondy a počítá se s nutnými opravami porušených stěn tělocvičny,“ řekl ředitel ZŠ Milady Horákové Lumír Pospěch s tím, že podle jeho informací se čeká pouze na výběr firmy, která opravy provede.

V rozpočtu pro letošní rok je na opravy ZŠ Milady Horákové letos připraveno 100 tisíc korun a část této sumy pokryje i pojistné plnění za poškození způsobené právě loňskou sněhovou nadílkou. „Jde jen o drobné opravy. Podle zjištění statika je budova bezpečná, a pokud nebude střecha nerovnoměrně a nadměrně zatěžována, nehrozí žádné nebezpečí. Město má přesto zájem opravit pukliny ve zdech tělocvičny, i když podobné závady se objevují i na jiných budovách, což je při jejich stárnutí přirozené,“ řekl vedoucí oddělení investic odboru správy majetku města Vladimír Zákutný.

### Poplatek za ...

(Dokončení ze strany 1)

„Zatím stále převažují platby přes pokladnu, kterých bylo uskutečněno 5 761, přes banku nebo poštu bylo provedeno 1 728 úhrad a 133 plateb bylo provedeno přes SIPO,“ sdělil k nejčastějším způsobům plateb poplatku Martin Hrnčárek, vedoucí odboru financí.

Lidé, kteří nezaplatili poplatky v předchozích letech, mohou očekávat doručení platebního výměru a následně exekuci. „Exekuce je prováděna srážkou ze mzdy, z důchodu, podpory v nezaměstnanosti, z přeplatku služeb spojených s nájmem, sociálních dávek apod.,“ vysvětlil postup při exekuci Hrnčárek. Podobnými kroky se tak od roku 2002 podařilo snížit nedoplatky za odpady o částku 780 000 korun.

### Hra o armádní auta: druhé kolo

Jako blesk z čistého nebe zapůsobila zpráva, že kontrakt na armádní tatrovky je ohrožen. Místní automobilka vypověděla smlouvu českému dodavateli komponent Praga Hostivař. Na tomto kroku by nebylo nic neobvyklého. Jenže vedlejší efekt je někdy silnější než ten hlavní. Když se proto objevily informace, že se teď budou armádní speciály v Kopřivnici montovat pouze ze zahraničních dílů, byl oheň na střeše. Jedním, ne-li přímo jediným důvodem, proč zakázku dostala právě Tatra, byla totiž podpora domácího průmyslu.

Někteří poslanci proto teď uvažují, že by se kontrakt s kopřivnickou továrnou zrušil. Jako kdyby nestačilo, že se o něm psalo a mluvilo v souvislosti s jeho přidělením bez výběrového řízení. Automobil, který ani není typickou tatrou, dostává ještě před nasazením do případných bojových akcí další těžké zásahy. Nic na tom nemění ani to, že zprávy o čistě dovozových dílech nejsou podle ministerstva obrany pravdivé, a politici se tak zřejmě pouze chytíli do sítě zhrzeného dodavatele.

Hrozba odvolání zakázky je tedy jenom velkou bublinou. Žádný jiný více „národní“ výrobce tak velkých sérií speciálních vozidel totiž v naší malé zemi není. S největší pravděpodobností se proto nestane vůbec nic. Politici si postěžují do mikrofonů, ale karavana se zakázkou pojede dál. Jediný výsledek toho všeho bude ten, že v době globalizace už zcela absurdní hra na podporu národního průmyslu dostane další vážnou trhlinu.

Michal Polášek

### Děti se učí, jak se chovat ...

(Dokončení ze strany 1)

Součástí programu je i návštěva služebny městské policie, kde si děti prohlédnou monitory kamerového systému a další bezpečnostní prvky přiměřené jejich věku.

I když učitelky s dětmi v rámci vyučování podrobně probírají dopravní výchovu, strážník či policista mají v dětských očích jinou autoritu. „Takových akcí by mělo být víc, především v dubnu. Ve škole je to jen teorie, ale v praxi je to pro děti přitažlivější,“ podotkla jedna z učitelek. Dětem se takové akce líbí. Ani strážníky nešetří a pokládají jim různé dotazy.

### stíny

Poslední týden se rozmohlo řádění sprejrovi po celé Kopřivnici a strážníkům městské policie se podařilo v neděli 29. dubna úspěšný zásah. Kolem jedné hodiny ranní při pochůzce na ulici Školní uviděli od Kavárny skupinku mladíků, jak píšou po skleněných výplních vstupních dveří domů na ulici Obránců míru. Hlídky městské policie se podařilo zadržet dva šestnáctileté mladíky z Kopřivnice. Dále bylo zjištěno, že je popsán také stánek PNS na ulici Školní a prodejna oděvů OP Prostějov. Proto byla přivolána hlídka Policie České republiky, která si oba výtečníky převzala.

### Kopřivnice má po pěti letech ...

(Dokončení ze strany 1)

V posledním kole soutěží vystupovaly s připraveným programem, nejčastěji byl však k vidění tanec. Všechna vystoupení byla doprovázena bouřlivým aplausem, neboť všechny soutěžící povzbuzovali rodinní příslušníci, kteří zcela zaplnili Katolický dům.

Sedmičlenná porota v čele s předsedkyní Evou Müllerovou udělila v nejmladší kategorii dívek ve věku od šesti do deseti let titul Miss Roma Dominice Hadariové z Kopřivnice, první vicemiss se stala Andrea Šnajdrová z Nového Jičína a druhou Anna Samková z Kopřivnice. V druhé věkové kategorii (11 – 15 let) zvítězila, a získala tak titul Miss Roma Irena Kačová z Nového Jičína, první vicemiss byla Nikola Šandorová z Vítkova a druhou vicemiss se stala Tereza Žigová z Kopřivnice, kterou si zároveň diváci zvolili za Miss sympatie. V nejstarší kategorii dívek od šestnácti do osmnácti let byla porotou zvolena za Miss Roma Veronika Kačová z Nového Jičína, první vicemiss se stala Magdalena Kačová z Nového Jičína, druhou vicemiss Adéla Horváthová z Vítkova.

„Jsem šťastná, program jsem připravovala s bratrem, který mi udělal CD, a pak jsem podle něho trénovala,“ neskrývala dojetí Veronika Kačová, která se druhým rokem učí v Odrách za krejčovou.

„Doufám, že další ročník se nám podaří uspořádat dříve než za pět let. Organizace je časově velmi náročná. Od ledna na tom intenzivně pracujeme. Sponzori nám vycházeli vstříc, za což jim děkujeme,“ zdůvodnil prodlevu mezi jednotlivými ročníky Michal Oračko, jeden z organizátorů a zároveň moderátor slavnostního finále.

## Hájanka vystupovala Štramberská starostka byla na setkání sdružení historických sídel v Brně

Štramberk (ili) - Město Štramberk bylo místem čtvrtého setkání zahraničních partnerů, kteří spolupracují na projektu Warema – management vodních zdrojů v chráněných oblastech. Organizace z Itálie, Maďarska, Řecka a České republiky, kterou zastupovalo i Občanské sdružení Hájanka, si vyměnily zkušenosti, které získávají při realizaci projektu. Předmětem diskuze a prezentací byly aktivity za uplynulé tříměsíční období, připravované akce, otázky spojené se zapojováním veřejnosti.

Štramberk (ili) - V polovině dubna se uskutečnil v Brně VII. řádný sněm Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska, jehož členskou základnu tvoří 198 měst a obcí. Z bývalého okresu jsou ve sdružení města Bílovec, Fulnek, Nový Jičín, Příbor a Štramberk. V čele nového představenstva stanul novojičínský Ivan Týle.

„Hlavním bodem setkání byla problematika památkové péče, která je nedostačující z důvodu chybějících finančních prostředků. Výsledkem by měla být jednání s ministerstvem kultury, které by se mělo snažit získat finanční prostředky na opravu památek z evropských fondů a filtrovat je dále na jednotlivá města. Součástí setkání bylo projednání návrhu Koncepce působení sdružení ve volebním období 2007 až 2010,“ shrnula v krátkosti tří denní pracovní setkání Štramberská starostka Věra Michnová.

Nedostatek finančních prostředků demonstrovala starostka na vlastním příkladě, kdy Štramberk před několika lety dostal na opravy 1,6 milionů korun, v letošním roce však pouze dvě

stě tisíc. „Je zpracován program Režimace městských památkových rezervací a zón, kde je přesně stanoven poměr příspěvku na památky: stát padesát procent, čtyřiceti procenty se účastní žadatel a deset procent na opravu památek dokládá město. Pokud je účastníkem město, tak musí doložit padesát procent,“ přiblížila navrhovaný způsob financování Michnová.

Mezi štramberské památky, které v současné době nejvíce strádají, patří kanalizace na Trůbě, připomínky jsou ke schodišti ve věži, které nesplňují

bezpečnostní předpisy, okna v Jaroňkově útulně a na několika místech rozpadající se opevnění. Problémem jsou i dřevěnice ve vlastnictví občanů. „Při jejich opravách dochází z pohledu památkářů k znehodnocení, protože nové trámy už nejsou ručně opracované a lidé si chtějí například prosadit větší okna a podobně. Ideálem by bylo najít při opravách a rekonstrukcích takovou rovnováhu, při které by bylo zachováno kulturní dědictví, a lidé by v něm nežili jako ve skanzenu,“ vidí cíl údržby památek starostka.

## Za šest týdnů bylo odtaženo již 73 vozidel

Kopřivnice (hod) – Do středy 25. dubna bylo za šest týdnů čištění ve městě odtaženo již sedmdesát tři vozidel.

I když jsou řidiči dostatečně informováni dopravními značkami o datu čištění komunikací, přesto jsou každodenně auta odtažována. „V porovnání s loňským rokem je to podstatně víc, i když dopravní značení je do dané lokality umístěno dle regulí zákona sedm dnů dopředu,“ podotkl velitel městské policie Jan Müller. V případě, že řidič vozidlo neodstaví a vozidlo musí být odtaženo, postupují strážníci podle platných zákonů, a řidič tak zaplatí tisíc korun za odtažení vozidla a devadesát korun za první den na parkovišti a za každý další započatý den sto deset korun.



Projít v záklonu pod postupně se snižující lafkou se nepodařilo jen tak někomu. Vítězové zábavného odpoledne na ZŠ 17. listopadu byli odměněni sladkostmi. FOTO: ILONA HOFFMANOVÁ

## Odpadní vody se stanou noční můrou občanů do konce roku Ve škole se zpívalo karaoke

(Dokončení ze strany 1)

„Občané tak mají v podstatě tři možnosti: buď nahradit septik čistírnou odpadních vod, nebo jej nahradit bezodtokovou jímku, jejíž obsah pak bude pravidelně vyvážen fekálním vozem na čistírnu odpadních vod, nebo doplnit dobře fungující třikomorový septik dalším stupněm čištění, např. zemním filtrem. Všechny tyto úpravy s sebou přinášejí finanční náklady, a protože případů, kdy občané budou muset tuto problematiku řešit, je opravdu hodně, tak z praktic-

kého pohledu vidím řešení odpadních vod jako značný problém,“ vnímá situaci Sopuch.

V našem správním obvodu jsou z hlediska odpadních vod vyřešeny pouze z velké části města Kopřivnice, Příbor a Štramberk. V okrajových částech těchto měst a ve všech malých obcích budou občané nuceni podle zákona situaci s odpadními vodami řešit. „Je potřeba, aby občané věděli, že povinnost spojená s čištěním odpadních vod je dána zákonem, a začali se zabývat možným řešením.“

Tento problém nemusí ihned řešit občané provozující septiky, z kterých odpadní vody odtékají do kanalizace. Z těchto kanalizací, většinou ve vlastnictví obcí, mají povoleno vypouštět odpadní vody do vodních toků až do roku 2010. Rovněž obyvatelé místní části Lubina, kde se připravuje vybudování nových kanalizačních řadů odvádějících odpadní vody na ČOV v Kopřivnici, budou této starostí ušetřeni. Pokud vše dopadne dle předpokladů, bude stavba dokončena v roce 2010.

Kopřivnice (ili) - Zábavné odpoledne spojené s vyhodnocením nejzajímavějšího účesu, společenského oblečení a soutěží ve zpěvu - karaoke proběhlo minulý týden mezi žáky prvního stupně na Základní škole 17. listopadu.

„Ve spolupráci s rodiči jsme připravili mladším žákům zábavné odpoledne, které bylo navíc proloženo spoustou her,“ uvedl ředitel školy Jiří Stoško. Pro děti bylo setkání s karaoke novinkou a zájem o zpěv s hudebním doprovodem podle čtecího zařízení museli pro velký zájem učitelé náročně korigovat.

### Oznámení:

o vyhlášení výběrového řízení (č. 11/2007) na obsazení pozice

#### REFERENT ODBORU INFORMACÍ A VNĚJŠÍCH VZTAHŮ - MUZEJNICTVÍ, KULTURA

- Charakteristika činnosti: práce v oblasti kultury a muzejnictví, péče o památky a umělecká díla, spolupráce s občanskými sdruženími a dalšími subjekty, realizujícími svou činnost v oblasti kultury na území města, dotační činnost
- Místo výkonu práce: Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice
- Předpoklady: podle § 4 zákona č. 312/2002 Sb.
- Kvalifikační požadavky: min. střední vzdělání s maturitní zkouškou
- Jiné požadavky: znalost angličtiny, přehled v právních předpisech vztahujících se k vykonávané činnosti a působnosti obcí (zákon o obcích, zákon o rozpočtových pravidlech, o knihovnách, autorský zákon, o kulturních památkách, o ochraně sbírek muzejní povahy), znalost práce s PC (MS Office, Internet), samostatnost, spolehlivost, kreativita, komunikativní a organizační schopnosti, příjemné vystupování; RP skupiny B
- Platové zařazení (v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., v platném znění): 9. platová třída
- Předpokládaný nástup: dohodou, po ukončení výběrového řízení

**POŽADOVANÉ DOKLADY:** přihláška (povinné náležitosti: přesné označení výběrového řízení, jméno, příjmení a titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, telefon, číslo občanského průkazu, datum a podpis), profesní životopis, včetně údajů o odborných znalostech a dovednostech, výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

*Spolu s písemným vyrozuměním o výsledku výběrového řízení bude uchazeč vrácen výpis z Rejstříku trestů a ověřené kopie dokladů. Ostatní náležitosti budou po ukončení výběrového řízení skartovány.*

Přihlášku a výše uvedené materiály zašlete (nebo doručte na podatelnu městského úřadu) do 11. května (datum podání) na adresu: Městský úřad Kopřivnice, VŘ 11/2007, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice. Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení zařazeny. Zaměstnavatel si vyhrazuje právo pracovní místo neobsadit, případně zrušit výběrové řízení.

Kontakt pro zájemce: 556 879 440, 556 879 424

### Oznámení:

o vyhlášení výběrového řízení (č. 12/2007) na obsazení pozice

#### REFERENT - PUBLIC RELATIONS

- Charakteristika činnosti: práce na koncepci komunikační politiky města, informační, publicistické a tiskové výstupy k veřejnosti a hromadným sdělovacím prostředkům, zpracování informací pro webové stránky města, monitoring dění vně i uvnitř úřadu, identifikace příležitostí a rizik v komunikaci města s partnery města, městský marketing
- Místo výkonu práce: Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice
- Předpoklady: podle § 4 zákona č. 312/2002 Sb.
- Kvalifikační požadavky: minimálně vyšší odborné vzdělání, zaměření humanitní, ekonomické nebo veřejná správa
- Jiné požadavky: aktivní znalost angličtiny, znalost systému veřejné správy ČR a problematiky Evropské unie, přehled v právních předpisech vztahujících se k vykonávané činnosti a působnosti obcí (zákon o obcích, zákon o rozpočtových pravidlech), znalost práce s PC (MS Office, Internet), velmi dobré komunikační a organizační schopnosti, samostatnost, zodpovědnost, spolehlivost, kreativita, pozitivní přístup k řešení problémů, vysoká úroveň ústního i písemného projevu, RP skupiny B
- Platové zařazení (v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., v platném znění): 10. platová třída
- Předpokládaný nástup: dohodou, po ukončení výběrového řízení

**POŽADOVANÉ DOKLADY:** přihláška (povinné náležitosti: přesné označení výběrového řízení, jméno, příjmení a titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, telefon, číslo občanského průkazu, datum a podpis), profesní životopis, včetně údajů o odborných znalostech a dovednostech, výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

*Spolu s písemným vyrozuměním o výsledku výběrového řízení bude uchazeč vrácen výpis z Rejstříku trestů a ověřené kopie dokladů. Ostatní náležitosti budou po ukončení výběrového řízení skartovány.*

Přihlášku a výše uvedené materiály zašlete (nebo doručte na podatelnu městského úřadu) do 18. května (datum podání) na adresu: Městský úřad Kopřivnice, VŘ 12/2007, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice. Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení zařazeny. Zaměstnavatel si vyhrazuje právo pracovní místo neobsadit, případně zrušit výběrové řízení.

Kontakt pro zájemce: 556 879 440, 556 879 424

### Oznámení:

o vyhlášení výběrového řízení (č. 13/2007) na obsazení pozice

#### REFERENT - VODNÍ HOSPODÁŘSTVÍ

- Charakteristika činnosti: výkon státní správy a samosprávy v oblasti vodního hospodářství a poradenství
- Místo výkonu práce: správní obvod Kopřivnice jako obec s rozšířenou působností
- Předpoklady: podle § 4 zákona č. 312/2002 Sb.
- Kvalifikační požadavky: VŠ, VO - přednost je zaměření na vodu, vodní hospodářství nebo stavby
- Jiné požadavky: přehled v právních předpisech vztahujících se k vykonávané činnosti a působnosti obcí (zákon o obcích, stavební zákon, vodní zákon, zákon o vodovodech a kanalizacích), řídicí oprávnění skupiny B, velmi dobrá uživatelská znalost práce s PC (MS Office, Internet), samostatnost, schopnost operativního řešení problémů, kreativní přístup k plnění úkolů, komunikativnost; praxe v oboru vítána
- Platové zařazení (v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., v platném znění): 10. platová třída
- Předpokládaný nástup: dohodou, po ukončení výběrového řízení

**POŽADOVANÉ DOKLADY:** přihláška (povinné náležitosti: přesné označení výběrového řízení, jméno, příjmení a titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, telefon, číslo občanského průkazu, datum a podpis), profesní životopis, včetně údajů o odborných znalostech a dovednostech, výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání - pozn.: pokud uchazeč k datu podání přihlášky nespĺňuje kvalifikační podmínku podle odst. 4, je povinen tuto skutečnost v přihlášce označit s vyznačením předpokládané doby splnění této podmínky, přičemž nedejde-li ke splnění této podmínky nejdéle do čtyř měsíců ode dne data uzavírky přihlášek, bude uchazeč z výběrového řízení vyřazen.

*Spolu s písemným vyrozuměním o výsledku výběrového řízení bude uchazeč vrácen výpis z Rejstříku trestů a ověřené kopie dokladů. Ostatní náležitosti budou po ukončení výběrového řízení skartovány.*

Přihlášku a výše uvedené materiály zašlete (nebo doručte na podatelnu městského úřadu) do 18. května do 12 hodin (datum podání) na adresu: Městský úřad Kopřivnice, VŘ - vodní hospodářství, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice. Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení zařazeny. Zaměstnavatel si vyhrazuje právo pracovní místo neobsadit, případně zrušit výběrové řízení.

Kontakt pro zájemce: 556 879 780, 556 879 784, 556 879 424

## Kit Show 2007: Modely uvnitř, skutečný tank venku Dny klasické kytary ozdobí Rak a Vít

Kopřivnice (dam) - O prvním květnovém víkendu bude kopřivnický kulturní dům hostit Beskyd Model Kit Show. Jedna z největších modelářských výstav v zemi je tradičně spojena nejen se soutěžním kláním v řadě kategorií, ale především s bohatým doprovodným programem, jenž by měl zaujmout také lidi, kteří modelářině samotné příliš neholdují.

Hlavním lákadlem letošního jednáctého ročníku by v tomto ohledu mělo být živé dioráma, které před kulturním domem vytvoří zájemci o vojenskou historii. Ve výjevu z období druhé světové války nebude chybět sovětský tank T34 a ležení spojeneckých vojsk i wehrmachtu.

Jen pár desítek metrů přes pěší zónu bude znamenat přesun v čase o několik staletí. „Na druhé straně prostranství před kulturním domem bude mít své ležení napoleonská armáda vybavená děly, ze kterých bude v pravidelných intervalech střeleno,“ slíbil Pavel Klos z týmu organizátorů Kit Show. Před kulturním domem budou moci modeláři pravděpodobně obdivovat také dakarský speciál Karla Lopraise, hasičský vůz Tatra nebo několik nových modelů z produkce místní automobilky. „Před kulturním domem se budou prohánět také velké, rádiem řízené modely tatrovek a vrtulníků,“ slíbil Klos. Uvnitř kulturního domu bude zatím k vidění odhadem okolo tisíce modelů nejrůznějších měřítek

a zaměření. Ty se budou moci utkat buďto v sálové soutěži, nebo také v bodovaných soutěžích o Moravský knípl a šrapnel. Velkou oblibu si získávají také modelářské poháry Evropské unie. V Kopřivnici budou kromě řady tuzemských a slovenských modelářů vystavovat svá díla taky lidé z Maďarska, Polska, Holandska, Německa či Rakouska. Tradiční a oblíbenou soutěží je také recesistická Cena valašského království. Řád zlaté ručičky vítězi, kterého sám vybere, předá osobně ministr valašského království Pavel Zedníček. V sobotu bude Kit Show probíhat kontinuálně od 9 do 18 hodin. Vyhlášení výsledků je plánováno na neděli 6. 5. ve třináct hodin.

Štramberk (dam) - Zaměření na kytarové flamenco a autorskou tvorbu pro klasickou kytaru charakterizuje sedmý ročník Dnů klasické kytary, které bude od zítřka 4. do neděle 6. května hostit Štramberk. „Hvězdou festivalu bude stejně jako vloni známý virtuos Štěpán Rak, který je taky uznávaným autorem kytarové hudby, ale mysleli jsme i na úspěch flamenco v minulých letech, a proto jsme ho zařadili také,“ vysvětlil organizátor festivalu kytarista Vladislav Petrášek. Kromě kurzů hry a odborných přednášek určených aktivním kytaristům jsou připraveny čtyři koncerty, na které je zvána široká veřejnost. Hned zítra ve dvacet hodin proběhne zahajovací koncert, na kterém se představí Komorní duo tvořené kytaristou Vladislavem Petráškem a Karlem Smyčkem hrajícím na klarinet, po nich zahraje sólová kytaristka Milada Karezová, hvěz-

dou večera bude Petr Vít. Původem český kytarista, který žije střídavě u nás a ve Španělsku, je uznávaným interpretem flamenco. V interpretaci tohoto temperamentního stylu prapůvodně spjatého se španělskými cikány dosáhl takového mistrovství, že flamenco vyučuje i na Escuela Experimental de Música v Granadě. Jeho vystoupení v závěru zpestří také taneční produkce španělského flamenco.

Sobotní odpoledne od šestnácti hodin zpřijemní koncert účastníků a hostů festivalu, hlavní večerní čas pak bude patřit Štěpánu Rakovi, který se bez nadsázky dá pokládat za nejznámějšího českého klasického kytaristu. Posledním koncertem víkendového festivalu s centrem v kulturním domě na náměstí bude v neděli od čtrnácti hodin vystoupení sólových kytaristů Martina Krajčá a Adama Marece.

## Miou Miou zahrají v Noře

Kopřivnice (dam) - Dalšího ze svých svěřenců představí v pátek 4. května zdejší vydavatelství Piper Records. Na půdě klubu Nora bude po dvacáté hodině vystupovat skupina Miou Miou a předskakovat jim bude hudební projekt selfbrush. Miou Miou se v Kopřivnici objeví téměř přesně rok poté, co jim zdejší label vydal jejich první regulérní album La La Grande Finale. Tato alternativně-popová skupina z východních Čech vznikla na jaře 2003. Poměrně rychle vydala minialbum nazvané 6 chants pour les chats a začala pozvolna pronikat do vod tuzemské hudební scény. Koncertují, jejich skladby začínají hrát alternativně laděná rádia a písnička z jejich EP se objevila na soundtracku, který sestavil Jan P. Muchow k slovenskému filmu O dve slabiky pozadu. Kapela koneckonoců nahrála také hudbu k animovanému filmu Blaničtí rytíři a její písničky jsou zastoupeny na několika kompilacích. Žánrově se hudba Miou Miou pohybuje na pomezí indie popu, post rocku, ale nestraní se ani jiných žánrů. „Její orientace na francouzsky zpívaný retro pop, jehož poslech vyvolává asociace na kapely, jako jsou Free Design nebo Stereolab, je jim v konkurenci domácích, spíše anglosaskou kytarovou hudbou ovlivněných mladých kapel jen k dobru,“ napsal o kapele časopis Rock&Pop. Milou a lehce naivně působící muziku Miou Miou krásně doplňuje francouzsky zpívaný vokál Karolíny Dytrové. Kromě hlavní kapely Nora zítra večer nabídne svým návštěvníkům také americkým písničkářstvím ovlivněný selfbrush. Ten je projektem čínorodého muzikanta Václava Havelky. První desku nazvanou Ghost of a Handshake natočil s dalšími muzikanty před třemi roky a ještě zhruba rok potom selfbrush fungoval i jako koncertní kapela. Pak se ale její ústřední postava Václav Havelka vrátil k sólovému vystupování. Vloni na podzim měl projekt selfbrush své pokračování v další desce, kterou Havelka natočil v Itálii. „Já cítím Selfbrush jako impulzivní záležitost. Nic mi nebrání vzít kytaru a vyrazit do světa. Tím jsem flexibilní, ale díky tomu, že to je hlavně písničkářský projekt, nemám zábrany ty skladby kompozičně přetvářet podle lidí, kteří mě osloví. Nechci se vázat sestavováním pevné kapely, a naopak si chci užívat impulzy a proměny hávu mých písniček,“ řekl v jednom z rozhovorů Havelka, jehož současnou hudební souputnicí je americká zpěvačka a houslistka Bethany Lacktorin.

## Lenka Filipová vyprodala sál pod Trúbou



Štramberk (dam) - Před vyprodaným Kulturním domem ve Štramberku vystupovala minulý týden v pondělí populární zpěvačka a kytaristka Lenka Filipová. Koncert, který byl součástí volného cyklu Hvězdy nad Moravským Betlémem pořádaného firmou Šmíra Print, byl součástí turné propagujícího dvojalbum The best of Lenka Filipová. „Ta deska sice vyšla už před rokem a půl, ale chtěla jsem se setkat také s vámi posluchači na živo, a tak teď opravdu hodně jezdíme,“ vysvětlila populární hudebnice poté, co koncert zahájila hitem Částečné zatmění srdce.

Filipová, která na pódiu vystřídal hned několik různých kytar, ve Štramberku koncertovala spo-

lečně s kytaristou Markem Linhartem. Dalším mužem na pódiu byl irský harfenista Seann Barry z kapely Irish Dew. Ten Lenku Filipovou zasvětil do tajů irské muziky. Koneckonoců jedna z písní s keltským textem je také bonusem na zmiňovaném dvojalbumu. Dramaturgie koncertu byla opravdu velmi pestrá a šlo o opravdový průřez hudební kariérou Lenky Filipové, která začala v roce 1982 debutovou deskou Zamilovaná. Posluchači se dočkali velkých hitů i méně známých písniček z repertoáru zpěvačky, která ale zpívala také úpravu lidových písniček a své instrumentální mistrovství předvedla i v krátkých ukázkách svého klasického repertoáru.



Na výstavu prací dětí mateřských škol v Muzeu Fojtství při svém otevření přišly děti v doprovodu rodičů a prarodičů.

FOTO: ILONA HOFFMANOVÁ

## Na Fojtství vystavují děti

Kopřivnice (ili) - Věrnisází byla v pátek v Muzeu Fojtství zahájena výstava prací dětí mateřských škol pod názvem Jezdím, létám, pluji – svět kolem nás, která volně navázala na sérii akcí věnovaných bezpečnosti dětí v dopravě. Vedoucí učitelka Mateřské školy Záhumenní Lenka Šafařová, která celou akci organizátorsky zajišťovala, jen obtížně hledala nejlepší práce, jejíž autoři si v pátek převzali ocenění. „Odměnu by si zasloužili opravdu všichni a hlavně jejich učitelky, pod jejichž vedením práce vznikly,“ komentovala úroveň prací, které vznikaly nejrůznějšími technikami. Všechny devět mateřských škol se tímto způsobem veřejnosti prezentuje každý druhý rok.

Vystavené práce si lze prohlédnout do 24. června.

### krátce

◆ Už jen do konce týdne potrvá v Galerii ve vile výstava snivých obrazů a grafik známé herečky Blanky Bohdanové.

placená inzerce

# KOBERCE TREND®

75x  
v ČR

KOBERCE • PVC • LAMINÁTY • MATRACE

## SUPER TRENDY!

**laminátová plovoucí podlaha HDF síla 7 mm**

- rozměr lamely 1285 x 194 x 7 mm
- balení: 9 lamel = 2,24 m<sup>2</sup>
- nosná deska impregnovaná proti vlhkosti po obvodě
- dezéný buk a více

**224,-**  
-29% **159,-**  
cena za m<sup>2</sup>

10 let  
WARRANTY  
ČESKÝ VÝROBCE



MONTÁŽ  
BEZ LEPENÍ

**smyčkový koberec (cihlová barva) šíře 4 a 5 m**

**125,-**  
-36% **79,-**  
cena za m<sup>2</sup>

úterý  
8. května  
otevřeno  
jako  
v sobotu

**luxusní kusové koberce - Magic, Mistral**

80 x 150 cm **906,-**  
170 x 230 cm **2952,-**  
190 x 290 cm **4160,-**  
-30% **634,-**  
**2066,-**  
**2912,-**

Akce trvá od 3. 5. do 31. 5. 2007  
nebo do vyprodání zásob.

www.kobercetrend.cz

## Kopřivnice

Štramberská 192, (centrum HANS)

tel.: 556 801 394

Po-Pá: 8 - 18, So: 8 - 12 hod.



## dopisy čtenářů

## Poděkování

Ve dnech 17. a 18. dubna se v Kopřivnici uskutečnila sbírka humanitární organizace ADRA. Podílelo se na ní celkem 19 dobrovolníků, kterým se během dvou dnů se šesti zapečetěnými pokladničkami v terénu podařilo vybrat neuvěřitelných 15 kilogramů mincí a bankovek, jejichž hodnota činila 25 740 korun.

V letošním roce bude výtěžek veřejné sbírky rozdělen na tři díly. První část peněz bude věnována na podporu projektů v sociální oblasti v regionech České republiky. Druhá část přispěje na pokračování zdařilých zahraničních rozvojových projektů a s třetí částí peněz bude pamatováno na první pomoc v nepředvídatelných událostech, jakými jsou přírodní katastrofy a válečné konflikty. Dobrovolníci humanitární organizace ADRA si velmi vážící ochoty a štědrosti občanů Kopřivnice a jsou si vědomi, že bez jejich praktických projevů důvěry by těžko mohli pomoci

uskutečnit mnohé projekty. **Hana Rychetská**

## Průzračná voda, voňavý vzduch ...

I děti z jednotřídní MŠ Mniší se svými rodiči se v pátek 20. dubna zapojili do ekologického projektu mateřských škol. A jak jinak než prací, která vedla ke zkrášlení a zvelebení MŠ a jejího okolí. Rodiče dětí, a nebylo jich málo, ořezávali na stromech suché větve, hrabali spadlé jehličí, sekli trávu, okopávali, co bylo zapotřebí, natírali lavičky. Také děti se zapojily pilně do práce po vzoru svých rodičů. Sbíraly v okolí papírky a všechny jiné drobné nevhodné odpadky, které do přírody nepatří. Pak je třídily do připravených kontejnerů. Po celou dobu vládla veselá a spokojená nálada, která vydržela i při závěrečném opékání špekáčků. Domů pak rodiče odcházeli s pocitem, že svým dětem dali vzor, jak je třeba dbát o čistotu a ochranu životního prostředí, ve kterém žijeme. **Taťána Fojtková, učitelka MŠ**

## kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

## KINO PULS

Čt 3. - pá 4. května v 18 hodin, ne 6. - po 7. května v 18 a 20 hodin hudební komedie ČR **Kvaska**. První český film ze zákulisí muzikálu. Do 12 let nevhodný

Čt 3. - pá 4. května ve 20 hodin akční komedie Francie **Taxi 4**. Další díl slavné automobilové ságy... Do 12 let nevhodný

Út 8. května ve 20 hodin film Španělska **Carmen**. Love story mezi protagonisty při zkouškách na baletní představení (Filmový klub)

Čt 10. - pá 11. května ve 20 hodin, so 12. - ne 13. května v 18 hodin drama USA **Babel**. Osudy čtyř skupin lidí na třech kontinentech protne jeden náhodný výstřel

Čt 10. - pá 11. května, út 15. května v 18 hodin, so 12. - ne 13. května ve 20 hodin, po 14. května v 18 a 20 hodin komedie ČR **Vratné lahve**. Film o loučení, vítání a jiných pěkných manželských chvilkách...

KULTURNÍ DŮM  
KOPŘIVNICE

Út 8. května v 18 hodin **Slavnostní koncert Městského dechového orchestru** u příležitosti státního svátku Dne osvobození od fašismu a květnového povstání českého lidu

Pá 11. května v 19.30 hodin **František Nedvěd & Druhé podání** - folková legenda s kapelou v průřezu své tvorby

St 16. - čt 17. května v 18 hodin **Velký taneční koncert** - závěrečný koncert tanečního oboru ZUŠ Zd. Buriana (vstupenky v prodeji v kanceláři školy)

KATOLICKÝ DŮM  
KOPŘIVNICE

Denně do 30. června od 9

do 16 hodin výstava **Kopřivnické proměny** - proměny města Kopřivnice zachycené na dobových a současných fotografiích (galerie v podkroví)

NORA CLUB  
KOPŘIVNICE

Pá 4. května ve 20 hodin **MiOU MiOU & selfbrush** - koncert

So 5. května ve 20 hodin **Kodein, DJ Jarogumulez, DJ Jaamor** - světýlka a jiné zářiče s sebou

Pá 11. května ve 20 hodin **Milan 105kg Krajčí** - etno, world, kytary, electro

So 12. května ve 20 hodin **Pohovka no.4** - delicious sweet and sour caramel music night

KNIHKUPECTVÍ  
POHODA  
(ul. Štefánikova)

Čt 10. května v 19 hodin autorské čtení a **povídání se spisovatelkou Irenou Douskovou**, autorkou knihy Hrdý Budžes, a **malířkou a ilustrátorkou Lucii Lomovou**

Út 15. května v 10 hodin **Pohádkové úterý** - pravidelné čtení z pohádkových knížek pro děti od tří let v doprovodu rodičů

TECHNICKÉ  
MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná dokumentaci historického vývoje automobilky Tatra - expozice automobilů osobních, nákladních, vojenských, sportovních či závodních...

Je zde také umístěna **Expozice Emila a Dany Zátokových** - kromě informací o sportovních úspěších manželů

Zátokových nabízí i autentické fotografie, medaile, trofeje, plakety, ale i různé osobní věci

## ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, zejména pak malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava **do 17. června: Jindřich Štreit - Cesta ke svobodě** - výstava fotografií s drogovou tematikou

MUZEUM  
FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům

Aktuální výstava **do 24. června: Jezdím, létám, pluji... svět kolem nás** - výtvarné práce dětí kopřivnických mateřských škol

## KINO

## ŠTRAMBERK

Ne 6. května v 18.30 hodin krimi thriller USA **Saw III**. Do 18 let nepřístupný

Ne 13. května v 18.30 hodin komedie VB, USA **Sólókapr**. Do 12 let nevhodný

## KLUB GALERKA

## NOVÝ JIČÍN

Pá 4. května ve 20 hodin **Maria Hoffman** - koncert osobité zpěvačky a klavíristky

St 9. května v 15 hodin **Jsem pánem svého života?** - přednáška o ezoterice (Čajovna Archa)

4. - 6. května XII. DNY  
KLASICKÉ KYTARY  
v Kulturním domě  
ve Štramberku

Mezinárodní kytarový festival (koncerty, přednášky, výuka)

pátek 4. 5. od 20 hodin: koncerty Komorní duo: Karel Smyček (klarinet) a Vladislav Petrášek (kytara); Milada Karezová (sóló kytara); Petr Vít - flamenco s tanečním překvapením

sobota 5. 5. od 9 hodin: beseda, flamencový kurz I, přednáška o tvůrčí inspiraci, koncert účastníků a hostů, koncert: Štěpán Rak

neděle 6. 5. od 9 hodin: flamencový kurz II, kytarový kurz, koncert Adam Marec a Martin Krajčo

Město Kopřivnice vyhlašuje veřejné výběrové řízení na zajištění:

Zřízení a provozování  
občerstvení (bufetu)  
v objektu Štefánikova 1163, Kopřivnice

## Nabízíme:

- ✓ spolupráci se stabilním partnerem
- ✓ potřebu občerstvení pro cca 300 osob
- ✓ možnost využití stávajících prostor - cca 65 m<sup>2</sup>

## Požadujeme:

- ✓ zabezpečení provozu občerstvení - bufetu
- ✓ investice do nabízených nebytových prostor
- ✓ profesionální přístup

uzávěrka: 20. 6. 2007

Detailní podmínky k dispozici: Město Kopřivnice, Odbor správy majetku a investic, Ing. Luděk Klos, tel. 556 879 654, [ludek.klos@koprivnice.cz](mailto:ludek.klos@koprivnice.cz)

**KT net** INTERNET  
na kabelové televizi

Aktivace připojení k internetu včetně modemu za 391 Kč

**1Mb/s za 390Kč/měs**

Další informace v prodejně KTK nebo [www.ktknet.cz](http://www.ktknet.cz)

11. ročník modelářské  
výstavy a soutěžeBESKYD  
MODEL  
KIT SHOW  
2007

5. - 6. května  
Kulturní dům  
Kopřivnice

PROBOUZENÍ HRADU  
ŠTRAMBERK

Sobota 5. května od 10.30 hodin

K vidění bude: divadelní představení, historické tance, rytířské souboje, slavnostní průvod městem, středověká mučírna, po celý den soutěže pro děti i dospělé

Chybět nebude: malvaz piva, dobré víno, grilované klobásky, zelňáky...

Regionální muzeum v Kopřivnici, o. p. s.,  
vyhlašuje výtvarnou SOUTĚŽ

AŽ ŽIJE ŠROTAČEK!

Staňte se i vy takovými umělci jako rakouský sochař Otto Pötsch a vdechněte nový život něčemu starému, nepotřebnému. Z nejrozličnějších starých či nepotřebných materiálů vytvořte sošku, plastiku, figurku apod. Soutěž je věkově neomezena. Výtvar může být i kolektivní záležitost. Vaše dílko označte názvem, vaším jménem, věkem a adresou včetně e-mailového či telefonního kontaktu a **doručte do 10. června do muzea v Šustalově vile** (sad Dr. E. Beneše).

**Vyhlášení výsledků proběhne 21. června od 16 hodin na vernisáži k výstavě OTTO PÖTSCH: Šrotači**  
Nejzdařilejší a nejoriginálnější výtvary budou odměněny a vystaveny společně s exponáty p. Pötsche.

Muzeum otevřeno: úterý až neděle 9 - 17 hodin

ŠUSTALOVA VILA  
Sad Dr. E. Beneše 226  
Kopřivnice 742 21  
tel. 556 801 138  
e-mail: [archiv@tatramuseum.cz](mailto:archiv@tatramuseum.cz)

URČOVÁNÍ PTÁKŮ  
PODLE ZPĚVU

NEDELE 6. KVĚTNA

Sraz zájemců bude před hlavním vchodem do ZŠ E. Zátoka ve 4.30 hodin ráno

S sebou: dalekohled, klíč k určování ptáků, termosku s čajem, obuv do mokra (akce proběhne za každého počasí)

Podrobné informace: Jan Košťál, Pod Zahradami 1299, Kopřivnice, telefon 737 812 339



Pátek 4. května od 16 hodin **ZAHRAČNÍ ZPRAVODAJ, návštěva kopřivnické delegace v partnerském městě Castiglione del Lago, DOKUMENT KAFKA 2006**

Pátek 11. května od 16 hodin **ZPRAVODAJ, DOKUMENT KAFKA 2006**

## DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Křížová cesta mladého muže v Kristových letech životem - to a mnoho jiného je obsahem knížky **Každý je sám**. Kniha má podtitul „zповěd' nevyspalého umělce, na kterého se vykašlali kamarádi, milenky, ministr kultury a Ježíš i s Tatínkem“, a toto vše tvoří koktejl plný drsného humoru, který hlavního hrdinu knihy opíjí kapitolu za kapitolou. Autorem knihy je **Josef „Pepson“ Snětívý**.

**Naděžda Špatenková** spolu s kolektivem dalších autorů přichází na pomoc lidem ve státních i nestátních organizacích s knihou **Křížová intervence pro praxi**. Publikace čerpající z bohatých praktických zkušeností seznamuje pracovníky tzv. pomáhajících profesí se základy krizové intervence, s jejími etapami, normami a právními aspekty. Autoři také nabízejí krizovým intervencím strategie a techniky řešení nejčastějších typů krize, vyskytujících se v sociální práci a klinické praxi, zaměřující se zejména na krizi pramenící ze ztráty.

V knize **Falza a padělky** se můžete dočíst o pravdivých příbězích lidí, kteří např. prodali Eiffelovu věž - dvakrát!!!, pravdu o papežce Johance nebo o ženě, která desetiletí nepravdivě tvrdila, že je ztracenou dcerou cara Mikuláše II. Kniha vám prostě odhalí vše, co potřebujete vědět o neznámějších světových podvodech. Autorem knihy je **Brian Innes**.

Novým kriminálním románem odehrávajícím se v zákulisí tajných služeb je román **Amberova výstraha** - příběh o muži, který pátral, kým vlastně je. Autorem je **Robert Ludlum**.

Sociologie vyrůstá z lidské snahy o poznání společnosti. Výsledky, které přináší, však nejsou vždy snadno pochopitelné a jednoznačné. Na pomoc všem, kteří se o sociologii zajímají, přichází publikace **Přehled sociologie** autorů **Marca Montoussé a Gillese Renouarda**.

## SUDOKU

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od jedné do devíti.

Obtížnost: střední

[www.sudoku.name](http://www.sudoku.name)

3			9		6	7		
		5		1		2		
8				4	1			
	6			3		9		
		4		8		7		
		9		4	5		1	
	7	5						8
	3			2		4		
	8	6		7				1

Obtížnost: těžká

[www.sudoku.name](http://www.sudoku.name)

	4			6				2
			9	1				4
						4	7	
1				7	8			5
	8					2		9
6					1			7
			6	9				
3						5	4	
	2			4				7

Řešení

1	6	5	8	2	9	8	7	4
4	9	7	8	2	1	5	6	3
8	2	6	9	5	4	1	7	3
9	1	8	5	7	2	6	3	4
5	3	2	9	8	6	7	4	1
2	7	6	1	5	4	8	9	3
6	8	1	7	9	2	4	8	5
7	5	2	4	1	5	6	9	3
9	2	7	2	6	8	1	4	5
8	2	9	5	7	1	2	6	4
6	9	7	9	1	2	8	4	5
2	1	5	8	2	6	9	5	7
4	8	2	1	5	7	9	6	3
5	6	1	2	9	8	7	4	3
9	7	4	7	6	8	5	1	2
7	5	8	4	2	1	6	9	3
1	2	6	5	9	3	4	7	8

## inzerce

**Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.**

## byty

♦ **Pronajmu** 3+1 v klidném prostředí, dlouhodobě, volný od října. Požadují čtvrtletní platbu za nájem předem. Jen vážný zájemce. Tel. 732 357 073

## prodám

- ♦ windsurfing - plovák s oplachtěním. Levně. Příručky jako bonus. Tel. 728 167 248
- ♦ kočárek 4kombinace Danny sport, vhodný od 0 do 36 měsíců věku dítěte. Velmi prostorný, přenosná taška na dítě, přehazovací výškově nastavitelná rukojeť, nafukovací kola, dobrý stav. Výborný i do terénu. Barevná varianta modrá + béžová. Případný servis u výrobce ve Val. Meziříčí. Pův. cena 7 500 Kč, nyní 2 500 Kč. Tel. 728 353 777
- ♦ dětskou jídelní židličku zn. Brevi, PVC + kov, skládací, modrá s medvídky, cena 500 Kč, tel. 732 428 214
- ♦ plyn. sporák Mora 1201, výborný stav, plyn. trouba, vhodný na chalupu, cena 700 Kč. Tel. 775 147 146
- ♦ stavební elektrorozvaděč, 2 ks zásuvky 3 x 380 V, 1 ks zásuvka 220 V, přívodní kabel 7 m, zemnicí kabel, cena 2 500 Kč. Tel. 737 713 415
- ♦ kočárek 3kombinace,

modrozelený, po 2 dětech, cena 500 Kč. Tel. 775 212 860

♦ venkovní plastový kulatý bílý stůl o průměru 70 cm + 2 židle s pěnovými sedačkami, cena 300 Kč a bílý psací stůl se 4 zásuvkami, rozměr 130 x 60 cm, cena 850 Kč. Tel. 595 174 488

♦ nové pánské kolo - trojkolo. Tel. 608 984 251

## koupím

♦ staré modely na bowdenové ovládání - autobus, Tatra 813 (i s podvalníkem), Tatra 613, Liaz a jiné. Nabídněte staré hračky po vašich odrostlých dětech. Tel. 777 589 965

## auto-moto

♦ **Prodám** Š Favorit 136 L, najeto 148 500 km, r. v. 91, STK do 6/07. Cena 13 000 Kč, při rychlém jednání sleva! Tel. 603 559 772

## zvířectvo

♦ **Zadám** štěňata zlatého retrívra bez PP, oba rodiče velice pěkní, zdraví, bezproblémové povahy. Předpokládán odběr v červnu. Tel. po 14. hod. 737 821 000

## služby

♦ Chorvatské ostrovy - ráj na dosah ruky! Nabízím apartmány na ostrovech Hvar a Korčula za neuvěřitelné ceny. Tel. 315 692 271, [www.valsa.cz](http://www.valsa.cz)

♦ Velká půjčka! 20 000 - 250

## Oznámení:

o vyhlášení výběrového řízení na obsazení pracovního místa

## VEDOUCÍ KLUBU KAMARÁD

**Plné znění oznámení naleznete** na webových stránkách města ([www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz)) a na úřední desce před městským úřadem.

Příhlášku a výše uvedené materiály zašlete (nebo doručte na podatelnu městského úřadu) do **15. května** na adresu: Městský úřad Kopřivnice, VŘ - vedoucí KK, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice. Příhlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení zařazeny.

**Kontakt pro zájemce:** 556 879 424, 556 879 470, 556 879 460

Firma **Aktrion CZ, s. r. o.**, je dceřinou společností firmy Aktrion Holdings Ltd., která je poskytovatelem služeb zajišťujících kvalitu nejen v automobilovém průmyslu, ale i v dalších výrobních sférách - elektronika, tiskárny atd. po celé Evropě. Aktrion CZ, s. r. o.,

## HLEDÁ PRACOVNÍKY PRO TŘÍDICÍ PRÁCE V KOPŘIVNICI A OKOLÍ

## NÁPLŇ PRÁCE:

➤ manipulace s materiálem, kontrola hotových výrobků, vedení příslušné dokumentace

## POŽADUJEME:

➤ zručnost, spolehlivost, flexibilitu  
➤ ochotu pracovat ve dvouměsíčním provozu

## NABÍZÍME:

➤ motivující platové ohodnocení orientované na výkonnost a dosažené výsledky  
➤ možnost profesního růstu  
➤ možnost uplatnit se nejen v prostředí automobilového průmyslu

**KONTAKT:** sl. Silvie Voldánová, DiS., e-mail: [aktrion@seznam.cz](mailto:aktrion@seznam.cz)  
Masarykovo nám. 1484, Pardubice 530 02  
Mobil: +420 739 020 164 Tel.: 466 714 475, 467 402 475

## Psi z útulku k odebrání

**Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244**

**Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin**

- |                   |                      |
|-------------------|----------------------|
| 12 kříženců - pes | kokršpaněl - pes     |
| 3 kříženci - fena | ohař - pes           |
| jezevčík - pes    | štěně křížence - pes |
| pitbul - pes      |                      |

000 Kč bez poplatku předem, hypotéky, úvěry do 15 mil. Kč bez prokázání příjmů, exekuce na nemovitosti. Volejte 603 838 110

♦ Opravy karoserií osobních vozidel všech značek za rozumnou cenu (havárie - koroze). Tel. po - so 10 - 20 hod. Kontakt: L. Kladiva, Lubina 173, tel. 605 140 336

## zaměstnání

♦ Sezona 2007 - přijmeme servírky, číšníky do restaurace na koupališti Libotín ve Štramberku, nástup možný ihned. Tel. 608 955 220

♦ Studio 365 hledá nové tváře pro práci v modelingu. Nabídka pro české i zahraniční agentury. Tel. 10 - 14 hod. 571 620 763

♦ Spol. s r. o. (OV, FM, NJ) nabízí volná prac. místa v organizační sféře - administrativní a organizační podpora obch. personálu a vedení spol. HPP i VPP! Více inf. na tel. 602 286 670

## Fa PARK LANE regionální výrobce želé cukrovinek

## HLEDÁ PROSTORY PRO ZŘÍZENÍ PRODEJNÝ ŽELÉ CUKROVINEK V KOPŘIVNICI A OKOLÍ

## POŽADAVKY

**Rozměry:** do 70 m<sup>2</sup>  
**Umístění:** frekventované místo, možnost parkování  
**Popis místa:** možnost zřízení prodejny, skladu, sociálního zařízení  
**Termín:** okamžitě

**KONTAKT**  
tel.: 596 589 126,  
e-mail: [katerina.antosikova@parklane.cz](mailto:katerina.antosikova@parklane.cz)

## GE Money Bank



## Hvězdný tým Expres půjčky opět září

Tým Expres půjčky je ve skvělé formě. Za 50 000 Kč nyní zaplatíte jen 899\* Kč měsíčně. Výhodně si můžete půjčit také 75 000 Kč a 90 000 Kč. Expres půjčku získáte rychle, nepotřebujete ručitele a navíc vám nabízíme možnost pojištění pro případ neschopnosti splácet od POJIŠŤOVNY CARDIF PRO VITA, a. s.

Více na 844 844 844  
nebo [www.gemoney.cz](http://www.gemoney.cz)



GE život podle vašich představ



## Dárek

Ke každé Expres půjčce získáte originální nafukovací matraci.

Akční nabídka platí do 30. 6. 2007 při splatnosti úvěru 84 měsíců. \*RPSN 13,74 %. Nafukovací matraci obdrží v průběhu června 2007 všichni zákazníci, kteří si od 1. 3. do 30. 6. 2007 pořídili Expres půjčku, Konsolidaci půjček nebo úvěr Expres Business.

Štefánikova 1160/15, 742 21 Kopřivnice  
Záhuní 1087, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm

## ROZMÍSTĚNÍ VAN NA BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD (tráva, listí, org. zbytky rostlin, drobné větve...)

vždy v sobotu v 15 - 18 hodin

- 5. 5. Pod Bílou horou
- 5. 5. K očnmu
- 12. 5. Pod Bílou horou (nad garážemi vpravo)
- 12. 5. Moravská - za kravinem
- 19. 5. Severní - u mostu
- 19. 5. Hřbitovní - za hřbitovem
- 26. 5. Lubina - úpravna vod

**TATRA, a. s., Kopřivnice**

**PŘIJME ZAMĚSTNANCE DO PROFESÍ:**

**OBRÁBĚČ KOVŮ**

**Nabízíme:**

- ♦ zázemí firmy s dobrou pozicí na trhu
- ♦ prostor pro další profesní rozvoj
- ♦ odpovídající mzdové ohodnocení
- ♦ zaměstnanecké výhody

**Požadujeme:**

- ♦ vyučení v oboru
- ♦ možno i zaučení s praxí
- ♦ dobrou pracovní morálku

**KONTAKTY pro bližší informace:**  
Mgr. JIŘÍ LINART,  
tel. 556 49 2437, e-mail: [zamestnani@tatra.cz](mailto:zamestnani@tatra.cz), [www.tatra.cz](http://www.tatra.cz)

## Město Kopřivnice vyzývá zájemce z řad nájemců bytů v majetku města Kopřivnice k podání přihlášky na NÁJEM OBECNÍHO BYTU V DOMECH URČENÝCH K PRODEJI

- 1 2+1 o celkové ploše 54,87 m<sup>2</sup>, Lidická 1037, nabídka přistoupení k závazku není omezena
- 2 2+1 o celkové ploše 57,33 m<sup>2</sup>, Kadláčková 1020, nabídka přistoupení k závazku není omezena

**Počátek nájemní smlouvy 1. července 2007**

Domy určeny k prodeji: **1. etapa 2007 - 2008**

## Nabídky tohoto bytu mohou využít pouze:

- stávající nájemníci městského bytu v Kopřivnici za podmínky jeho vrácení zpět pronajímateli
- nájemci mající v péči alespoň jedno nezletilé dítě
- za podmínky přistoupení k závazku

Organizační pokyny naleznete na webových stránkách města ([www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz)) > Úřední deska) nebo na úřední desce před městským úřadem.

**BIKE fun INTERNATIONAL S.T.O.**

**HLEDÁME NOVÉ ZAMĚSTNANCE**

s kreativním, spolehlivým, zodpovědným a pozitivním přístupem. Tito lidé by měli být týmoví hráči s flexibilním myšlením.

Naši ideální uchazeči mají následující schopnosti a kvalifikaci:

<p><b>ASISTENTKA NÁKUPČÍHO - ZAHRAČNÍ ODDĚLENÍ</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• středoškolské vzdělání</li> <li>• praxe v administrativě min. 2 roky</li> <li>• znalost anglického jazyka na velmi dobré úrovni</li> <li>• znalost práce na PC - MS Excel, Word, Outlook</li> </ul>	<p><b>OBCHODNÍ REFERENT</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• středoškolské vzdělání</li> <li>• praxe v administrativě min. 2 roky</li> <li>• znalost anglického jazyka na velmi dobré úrovni</li> <li>• znalost práce na PC - MS Excel, Word, Outlook</li> </ul>
<p><b>PROVOZNÍ TECHNIK</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• středoškolské vzdělání</li> <li>• zkušenost s řízením lidí</li> <li>• zodpovědnost za 4-5 zaměstnanců</li> <li>• základní znalost angličtiny slovem i písmem</li> <li>• ovládání práce na PC - MS Excel, Word, Outlook</li> </ul>	<p><b>MISTR VE SKLADU</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• středoškolské vzdělání</li> <li>• minimálně dvouletá zkušenost s řízením lidí a organizací skladových činností</li> <li>• zodpovědnost za 8-10 zaměstnanců</li> <li>• základní znalost angličtiny slovem i písmem</li> <li>• ovládání práce na PC - MS Excel, Word, Outlook</li> <li>• kurz řidiče vysokozdvizného vozíku výhodou</li> </ul>
<p><b>ÚDRŽBÁŘ - SVÁŘEČ</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• svařování elektrickým obloukem, plynem</li> <li>• praxe v oboru min. 1 rok</li> <li>• vyučení v oboru výhodou</li> </ul>	<p><b>ÚDRŽBÁŘ - ZÁMEČNÍK</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• praxe v oboru min. 1 rok</li> <li>• vyučení v oboru výhodou</li> </ul>
<p><b>MONTÁŽNÍ DĚLNÍK</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• vyučen ve strojírenském nebo technickém oboru výhodou</li> <li>• praxe ve strojírenství</li> <li>• možnost zaučení absolventů škol</li> </ul>	<p><b>SKLADNÍK</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• praxe v oboru výhodou</li> <li>• kurz řidiče vysokozdvizného vozíku</li> </ul>

**NABÍZÍME:**

- mezinárodní pracovní prostředí
- připojení se ke kolektivu s velkým pracovním nasazením
- dobré platové ohodnocení s příplatky na základě přínosu firmě
- školení a vzdělávání zaměstnanců hrazené firmou
- možnost rychlého růstu a vzdělávání

Jestliže jsme Vás oslovili a chcete se připojit k dynamické společnosti, zašlete Váš životopis\* na adresu: **BIKE FUN International, s. r. o.**, pí. Petra Gnidova, HR Manager, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice nebo na e-mail: [petra.gnidova@bikefunint.com](mailto:petra.gnidova@bikefunint.com)  
tel.: +420 591 003 626, mobil.: +420 737 227 833

\* U pozice ASISTENTKA NÁKUPČÍHO a OBCHODNÍ REFERENT je nutný životopis i v anglickém jazyce.

## Upozornění pro inzerenty

V redakci si můžete podat inzerát osobně, a to: pondělí 7 - 17, úterý, středa, čtvrtek 7 - 14 a pátek 7 - 12 hodin.

## Přehlídka pódiových skladeb přilákala hodně diváků

Kopřivnice (paz) – Asociace Sportu pro všechny ve spolupráci s Regionálním centrem SPV uspořádaly v neděli 29. dubna krajskou autorskou přehlídku pódiových skladeb, která se uskutečnila ve sportovní hale SOU, kam se sjely cvičební skupiny z pěti severomoravských okresů.

Proti loňskému roku zaznamenala přehlídka lehký nárůst účinkujících. „Tentokrát zde bylo předvedeno šestadvacet skladeb a celkem se přehlídky zúčastnilo 307 cvičenců všech věkových kategorií,“ uvedl předseda SPV Kopřivnice Emil Rýdl a dodal: „Touto akcí chceme i my přispět ke stoletému výročí vzniku organizované tělovýchovy v našem městě.“

Kopřivnici na přehlídce reprezentovaly dvě skladby prezentační skupiny ASK pod vedením Stanislavy Dratvové, která je i choreografkou obou skladeb. První z nich nesla název Zpěvanka na lásku a početnému publiku ji předvedly mladší a starší žákyňe. „Jedná se o pohybovou skladbu s tanečními prvky napsanou na hudbu Hany a Petra Ulrychových,“ informovala Dratvová. Ve

druhé její skladbě s názvem Pavučina se za doprovodu klasické hudby Vanesy Mae představily žákyňe spolu s dorostenkami.

„V této pódiové skladbě jsme využily netradičního náčiní – dlouhých širokých gum,“ dodala

Dratvová. Právě tyto dvě skladby budou 2. června reprezentovat Moravskoslezský kraj na celorepublikové přehlídce v Kladně. K nim pak byly vybrány další tři postupující. „Porota vybrala skladby Námořníci, Osudová

a Egyptanky, které jsou všechny z okresu Frýdek-Místek a doprovází kopřivnickou prezentační skupinu ASK na republikové klání,“ podotkl předseda kopřivnické asociace Sportu pro všechny Emil Rýdl.



Žačky z prezentační skupiny ASK Kopřivnice pod vedením Stanislavy Dratvové tančily pódiovou skladbu s názvem Zpěvanka na lásku.  
FOTO: ONDŘEJ ZAPLETAL

## Úřadující mistr první ligy nezaváhal

Kopřivnice (paz) – Během uplynulého víkendu byly na letním stadionu házené zahájeny druhé turnaje soutěží kopřivnické ligy malé kopané. V sobotu mezi sebou soupeřily týmy 1. ligy. Opět se dařilo úřadujícímu držiteli prvotního titulu štramberské Viagře, jejíž hráči tentokrát nastoupili ke třem utkáním, ve kterých neztratili ani bod. Navázali tak na dvě vítězství z úvodního turnaje a usadili se na špičce tabulky. Zajímavý byl zejména jejich duel proti Bum Šankar, který přinesl krásnou dramatickou podívanou.

Svoji kvalitu potvrdil i Juventus, když zdolal oba své dobře hrající soupeře a také ještě neokusil hořkost porážky. V nádherném střetnutí proti Jelitům, které díky rozhodující brance Jiřího Štěpána Juventus vyhrál 4:3, udělal rozhodčí červenou

kartu Marianu Janiakovi, proti čemuž hráči Juventusu podali protest a odmítli podepsat zápis o utkání.

Dvě výhry si připsal nováček soutěže FC Bari, po třech bodech za jedno vítězství vybojovaly týmy Bum Šankar, R.U.M. a FCS H.B.J. Kopřivnice. Pouhý bod za remízu překvapivě získaly zkušené týmy Trapes Devills, Lokomotiva Gangsters, FC Jelita, štramberský Olivet, Stará Garda a frenštátský Křen, ačkoli některé z nich přitom původně patřily k favoritům celé soutěže.

V neděli na výsledky z úvodního turnaje nenavázal štramberský Orel, když prohrál oba své zápasy a nevstřelil ani branku. Podobně se vedlo i Dynamo, které díky rozhodující brance Jiřího Štěpána Juventus vyhrál 4:3, udělal rozhodčí červenou

hodl v posledních pěti minutách, kdy nejdříve Jaromír Hyvnar a po něm Miroslav Jurák vstřelili vítězné branky. Dařilo se naopak Morávii, která po vítězství nad Orlém a závišickým Evertonem bodovala naplno. Čtyři body za vítězství a remízu si připsal tým SD prezentující se pohlednou dynamickou hrou. Stejný počet bodů získaly i celky SG Palermo, KVS a D&L AS 54 Kopřivnice, ale poslední dva jmenované týmy k tomu potřebovaly tři utkání.

**Výsledky 1. ligy:** Křen Frenštát – FC Tr. Devills 2:2, FCS H.B.J. Kopř. – FC Bari 0:5, Křen Fren. – FC Bari 0:5, FCS H.B.J. Kopř. – FC Tr. Devills 2:0, FC Jelita – Lokomotiva Gangsters 1:1, R.U.M. – Juventus 1:4, FC Jelita – Juventus 3:4, R.U.M. – Lok. Gangsters 2:1, Viagra Štramberk – Bum Šankar 4:2, Olivet Štramberk – St. Garda 2:2, Viagra Štr. – St. Garda 4:0, Olivet Štr. – Bum Šankar 1:4, Viagra Štr. – Olivet Štr. 1:0. **Výsledky 2. ligy:** SD – Everton Závišice 2:2, Morávia – Orel Štramberk 3:0, SD – Orel Štr. 2:0, Morávia – Everton Záv. 3:1, KVS Kopř. – D&L AS 54 Kopř. 3:1, Dynamo Záv. – SG Palermo 1:4, KVS Kopř. – SG Palermo 1:4, Dynamo Záv. – D&L AS 54 Kopř. 2:5, D&L AS 54 Kopřivnice – SG Palermo 0:0. **Předehrávka:** KVS Kopřivnice – Dynamo Závišice 0:2

## Dlapová si přivezla bronz

Prostějov (paz) – Dvě mladé kopřivnické gymnastky Denisa Dlapová a Nela Csapaiová reprezentovaly kopřivnický klub na závodech v Prostějově, které se konaly v sobotu 21. dubna pro děvčata narozená v roce 1999. V konečném celkovém hodnocení obsadila Dlapová krásné třetí místo a její kolegyně Csapaiová skončila sedmá, když první dvě místa získaly domácí závodnice Markéta Vidmuhová a Markéta Vyhřídlová.

Co se týče bojů na jednotlivých nářadích, obě kopřivnické gymnastky postupily do finále na bradlech, kde si Nela vybojovala čtvrtou příčku a Denisa byla pátá. Dlapová pak postoupila také do finále na kladině, tam však zaznamenala pád při hvězdě a piruetě a skončila opět na pátém místě. „Denisa spadla při obtížných prvcích, takže si myslím, že i přes tyto kolize to pro ni byl další úspěšný závod,“ podotkla kopřivnická trenérka Alena Macíčková.

## kam za sportem

- ♦ **Bazén:** čt 3. 5. 8.15 - 12, 17.30 - 21, pá 4. 5. 6 - 8, 17 - 21, so 5. 5. 12 - 21, ne 6. 5. 10 - 18 hodin, po 7. 5. zavěno, út 8. 5. 10 - 18, st 9. 5. 6 - 8, 15 - 17.30, 19 - 21, čt 10. 5. 8.15 - 12, 17.30 - 21, pá 11. 5. 6 - 8, 17 - 21, so 12. 5. 12 - 21, ne 13. 5. 10 - 18 hodin
- ♦ **Sauna:** čt 14.30 - 21 (ženy), pá 14.30 - 21 (muži), so 11 - 15 hod. (společná - pouze pro páry - muž + žena, event. děti), 15 - 21 (společná)
- ♦ **Minigolf:** duben - červen, září, říjen po - pá 14 - 18, so, ne 13 - 18 hod., červenec, srpen po - ne 10 - 19 hod.
- ♦ **Tenis:** objednávky kurtů na krytém bazénu
- ♦ **Fotbal: Kopřivnice:** pá 4. 5. v 16.30 hod. - Kateřinice (st. příprava C), so 5. 5. - TJ Sokol Hrabůvka (KS - v 9 hod. st. žáci, v 10.45 hod. ml. žáci), ve 12.30 hod. - Rybí (OS žáků B), út 8. 5. - Trinec B (KP - v 10 hod. st. dorost, ve 12.15 ml. dorost), ve 14.30 hod. - Straník (OS žáků B), pá 11. 5. v 16.30 hod. - Odrý (st. příprava A), so 12. 5. - Havířov B (KP - v 10 hod. st. dorost, ve 12.15 hod. ml. dorost), ne 13. 5. v 16.30 hod. - Fulnek B (OP mužů); **Štramberk:** so 5. 5. v 16.30 hod. - Rybí (OP mužů); **Vlčovice-Mniší:** pá 4. 5. v 16.30 hod. - Kopřivnice B (OP st. přípravy), so 5. 5. v 10 hod. - Rybí (OP dorostu), ne 6. 5. ve 14.15 hod. - Straník (okr. soutěž žáků A), v 16.30 hod. - FC Kozlovice (LB tř. mužů sk. D), út 8. 5. v 10 hod. - Trojanovice I (OS žáků A), pá 11. 5. v 16.30 hod. - NFC Lichnov (OP st. přípravy), so 12. 5. ve 13.30 hod. - TJ Lok. Suchdol (OP dorostu), ne 13. 5. ve 14.15 hod. Vlčovice - Rybí (OS žáků A); **Lubina:** pá 4. 5. v 16.30 hod. - Nový Jičín B (přípravka), so 5. 5. ve 14 hod. - Holešov (ženy), ne 6. 5. v 10 hod. - Tichá (žáci), út 8. 5. v 10 hod. - Jeseník (žáci), so 12. 5. v 10 hod. - Studénka (dorost), v 16.30 hod. - Hl. Životice (muži)
- ♦ **Malá kopaná:** so 5. 5. 2. turnaj 3. ligy, ne 6. 5. 3. turnaj 1. ligy, so 12. 5. 3. turnaj 2. ligy, ne 13. 5. 3. turnaj 3. ligy (začátky vždy v 9 hod.)
- ♦ **Házená:** so 5. 5. od 8 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná (žáci), so 12. 5. mistrovský turnaj minizáků (v 8 hod. A+B, ve 12.30 hod. C+D), ne 13. 5. v 8.15 hod. KH Kopřivnice - Sokol N. Veselí (ml. dorost), v 10 hod. KH Kopřivnice - Bystřice p. Host. (extraliga mužů), ve 12 hod. KH Kopřivnice - HK Lovosice (st. dorost)
- ♦ **Rekreaci turistika:** so 5. 5. v 7.30 hod. ČD, Mořkov ČD, koupaliště, pochod "okolo Mořkova", Mořkov ČD, út 8. 5. 25. ročník Kopanské dvacítky, st 9. 5. v 7.30 hod. ČD, Veřovice ČD, Daremni, Lichnov, přes kopec do Kopřivnice, so 12. 5. v 6.08 ČD, Kunčice ČD, zotavovna Vítkov. žel., Kozlovice, Máří Mag., Frenštát ČD

Správa sportovišť Kopřivnice, p. o., krytý bazén  
Vás zve v měsíci KVĚTNU na  
**VODNÍ AEROBIC**  
Vedoucí cvičitelka: Iveta Buřtová  
úterý 16.30 - 17.30 hodin  
čtvrtek 11 - 12 hodin

## • fotbal • házená • fotbal • házená • fotbal •

**FOTBAL: Školní soutěž v minifotbalu:** V pátek 20. dubna začala soutěž základních škol v minifotbalu chlapců 7. až 9. tříd a tentýž den proběhlo na škvarovém hřišti úvodní okrskové kolo. Hrál se na polovině fotbalového hřiště s brankami o rozměrech 5 x 2 m. „V každém týmu nastupuje šest hráčů do pole a hraje se bez ofsajdu,“ doplnil informace Jan Slezák ze ZŠ E. Zátoka. Právě jeho svěřenci jako jediní zvítězili ve všech utkáních a z prvního místa postoupili do okresního semifinále spolu s druhým v pořadí – týmem ZŠ M. Horákové. **Poradí:** 1. ZŠ E. Zátoka (9 bodů, skóre 11:2); 2. ZŠ M. Horákové (6 b., 8:5); 3. ZŠ 17. listopadu (3 b., 3:6); 4. ZŠ Svaté Zdislavy (0 b., 1:10). **Výsledky:** E. Zátoka – M. Horákové 4:1, E. Zát. – 17. list. 4:0, E. Zát. – Sv. Z. 3:1, M. Hor. – Sv. Z. 5:0, M. Hor. – 17. list. 2:1, 17. list. – Sv. Z. 2:0.

**Coca-Cola Školní pohár:** Minulý týden se rozběhla největší školní soutěž ve velkém fotbale, do které se zapojilo přes tisíc základních škol po celé ČR. V prvním kole si na kopřivnickém travnatém pažitě nejlépe vedli žáci ZŠ E. Zátoka, kteří postupně zdolali ZŠ M. Horákové 3:2, ZŠ Štramberk 3:0 a ZŠ Tyršova z Frenštátu 6:1 a jako jediní postoupili do dalších bojů. **Poradí:** 1. ZŠ E. Zátoka - Kopřivnice, 2. ZŠ Tyršova - Frenštát, 3. ZŠ Štramberk, 4. ZŠ M. Horákové - Kopřivnice.

**KP ml. žáků: Ludgeřovice – FC Kopřivnice 1:3 (0:1).** Mužstvo opět zabodovalo, ačkoli tentokrát nepodalo optimální výkon. **Sestava:** T. Kučera, M. Makový, Krysmánek, Chalupa, Kružliak, Fišnar, Jašek, D. Kučera, Okřesík, Šimíček, Vlček. **Střídali:** Klepáč. **Branky:** Jašek, Šimíček, D. Kučera.

**KP st. žáků: Ludgeřovice – FC Kopřivnice 1:0 (0:0).** Utkání rozhodla jediná chyba, která připravila tým o neporazitelnost. **Sestava:** Záčec, Frank, Hrušovský, Prokop, Kohoutek, Fišnar, M. Makový, Matonoha, Šenk, Okřesík, Vašica. **Střídali:** Štrbavý.

**KS ml. dorostu: FC Kopřivnice – Ostrava-Poruba 3:0 (1:0).** Družstvo po delší době nastoupilo v konsolidované sestavě a zaslouženě zvítězilo. Za zmínku stojí slibný výkon mladičského gólmána Kurečky. **Sestava:** Kurečka, Havran, Krakovský, Lukáš, Launer, Petráš, Štěpán, V. Pala, Okřesík, Sopuch, Horvát. **Branky:** Launer, Lukáš, Štěpán.

**KS st. dorostu: FC Kopřivnice – Ostrava-Poruba 1:2 (0:0).** V důležitém utkání se domácím nedařilo a výsledek je pro ně zklamáním. Soupeř vytyčil z minima maximum a překvapivě zvítězil. **Sestava:** Martinov-

ský, Petráš, Peroutka, Pokluda, M. Pala, Veselka, Kostelník, Kurečka, Ostrý, Tran, Eliáš. **Střídali:** V. Pala, Havran, Číž. **Branka:** Tran.

**HAZENÁ: Minižáci C+D:** KH Kopřivnice C – Vsetín A 14:11, - KH Orel Paskov 19:26, - Frýdek-Místek C 5:13. **Sestava a branky:** Tallo 15, Hanzelka 15, Kučera 3, Chročečka 3, Prádka 2, Petrovič, Janků. KH Kopřivnice D – Vsetín B 17:10, - Frýdek-Místek D 10:9, - Krmelín 11:15. **Sestava a branky:** Žalámek 20, Kabát 15, Bittner 3, Kovář 1, Trčka, Florea, Jonák.

**Severomoravská liga ml. žáků: TJ Sokol Krnov – KH Kopřivnice B 17:22 (10:11).** Utkání se hrálo na otevřeném hřišti za chladného počasí, což bylo pro kopřivnické hráče zvyklé na hlu velmi těžké. „Soupeře jsme porazili především kolektivním výkonem v druhé půli,“ dodal trenér Ondřej Bílek. **Sestava a branky:** Gerlich, Fulnek 4, Bukovský 9, Zima 5, Hanus 2, Molnár 1, Kudělka, Kocsis 1, Veřimovský, Prádka.

**Severomoravská liga st. žáků: TJ Sokol Trnávka – KH Kopřivnice B 17:36 (9:18).** Starší žáci B zajžděli v sobotu do Trnávky, kde s přehledem zvítězili. Soupeře přehráli zejména díky kvalitní hře v obraně, navíc dobře zachytil brankář Krajčár. V útku se svěřenci trenéra Jana Martínka prosazovali jednoduše kombinační hrou. **Sestava a branky:** Krajčár – Špaček 2, Podhráský 3, Dostalík 1, Gřes 11, Kroča 4, Pala 7, Kahánek 8.

**1. liga ml. dorost: KH Kopřivnice – TJ Tatra Bohunice 28:21 (15:11).** Domáci měli utkání pod kontrolou, ale kvůli zdržovací taktice hostů nebyli schopni dostat se do tempa. „Jsem přesvědčen, že jsme měli na to zvítězit daleko větším rozdílem. Jsem spokojen s body, i když výkon nebyl přesvědčivý,“ uvedl Jan Martínek. **Sestava a branky:** Petr, Maliňák, Kos – Hodslavský, Poláček 1, Paseka 2, Kramolíš, Váša, Ulrych 6, Purdek 1, Koudelka 3, Martinásek 9, Škapřich, Miroš.

**1. liga st. dorost: KH Kopřivnice – TJ Tatra Bohunice 21:28 (7:11).** Soupeř se dostal k utkání pozdě, neměl dostatek času na rozvíjení, a přesto byl od první minuty utkání lepší. Rozdíl byl hlavně v útočné činnosti. „S celkem, jako jsou Bohunice, nestačí pouze průměrný výkon, všichni musí hrát na hranici svých schopností a odvést pro tým maximum, což se bohužel nestalo,“ podotkl trenér Dušan Hrnčárek. **Sestava a branky:** Prorok, Hejduk – Hála 2, Mayer 1, Šulák 1, Kováč 3, Martinásek 3, Svoboda 2, Šustala 2, Štřelec 3, Krejčík 4, Škapřich, Ulrych.

## placená inzerce



Vyšší odborná škola, Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Kopřivnice, příspěvková organizace

☎ 556 833 300, e-mail: sekret@voskop.cz, www.voskop.cz

## VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA TYTO POZICE:

- UČITELE FYZIKY
  - UČITELE ANGLICKÉHO JAZYKA
- POŽADAVKY: VŠ vzdělání příslušného směru
- ŠKOLNÍK - správce sportovní haly
- POŽADAVKY: střední vzdělání s výučním listem, práce především na odpolední směnu

Platové podmínky podle příslušných předpisů pro zaměstnance příspěvkových organizací zřizovaných krajem

Písemné nabídky se stručným životopisem zasílejte

do 27. 5. 2007

VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice, p. o.  
Husova 1302, 742 21 Kopřivnice  
e-mail: sekret@voskop.cz

## placená inzerce

Provozovatel velkoplošných hypermarketů se širokou nabídkou potravinářského i nepotravinářského zboží za nejvýhodnější cenové nabídky



Pro filiálku Kopřivnice hledáme spolupracovníky na pozice:

## Prodavač/ka mléčných výrobků Skladník

**Nabízíme** práci v mladém a cílevědomém kolektivu s možností profesionálního růstu v rámci velké společnosti, odpovídající mzdové podmínky a sociální výhody.

**Požadujeme** aktivní přístup k práci, flexibilitu, trenérství bezúhonnost, vyučení v oboru a praxe vítána.

Žádáme uchazeče, aby se v případě zájmu dostavili každý všední den od 8,00 do 14,00 hod. na adresu:

**Kaufland Česká republika v.o.s.,**  
Štefánikova 1410, Kopřivnice.  
Tešíme se na Vás!

## Kopřivnice doma vyhrála, chce bojovat o 9. místo První jarní vítězství fotbalistů

**KH Město Kopřivnice – TJ Lokomotiva Plzeň 25:19 (14:9)**

Kopřivnice (jfk) – Bez dramatických scén dosáhl kopřivnický tým házenkářů druhého vítězství v nadstavbě. V jejím nedělním sedmém kole na domácí palubovce porazil Plzeň, čímž si upevnil desátou příčku a posílil své šance na boj o deváté místo.

Plzeň nepřijela kompletní, přesto se zpočátku zdálo, že uvidíme vyrovnaný souboj. Po deseti minutách se ale domácí střelci našli a po vyloučení na straně Plzně se odpoutali až na slibných 9:3. Hosté sice v závěru poločasů zabývali a manko snížili, v úvodu druhé půle si ovšem Kopřivnice s výborně chytajícím Láničkem v brance náskok upevnila, a zápas tak v podstatě rozhodla.

„Přijeli jsme bohužel v sestavě, která nám nedovolila příliš měnit způsob hry, ani tak jsme ale myslím herně nepropadli. Hlavní rozdíl byl v tom, že Lániček zavřel branku,“ konstatoval po utkání trenér Plzně Vlastimil Hejzman. Podle jeho asistenta Vojtěcha Šika sice Plzeň před zápasem nevzdávala boj o desátou příčku, ale jak přiznal, myšlenkami jsou všichni spíše už u nadcházející sezony. Západočeši by do ní chtěli vstoupit s výraznými posilami, které by pod trenérským vedením Vladimíra Habera měly přispět k boji o mnohem vyšší mety než letos.

Kopřivnického trenéra Miroslava Bartoně těšily dva body, díky kterým tým může zabojovat o deváté místo. „V úvodu utkání nám nevycházela střelba,

až odskok na 9:3 nás uklidnil. Ve druhé půli jsem byl spokojen s obrannou fází v čele s Láničkem, jen mě mrzí, že jsme po prostřídání nedokázali soupeře fyzicky dorazit, naopak jsme mu umožnili snížit. V kostce vzato jsem zklamán z úvodu utkání a posledních deseti minut. Při dnešním Láničkově výkonu jsme určitě mohli vyhrát větším rozdílem,“ zhodnotil utkání kopřivnický kouč.

**Sestava a branky Kopřivnice:** Lániček, Raška, Čapka – Veřmiřovský 2, Vala, Igenyos 2, Jakeš 2, Hanzelka 6, Bartošic 3, Lipový 1, Šustala 2, Krémář, Bonn 7/2. **Nejvíce branek Plzně:** Kaláš a Klekner po 5. **Sedmíčky:** 6/2 – 0. **Vyloučení:** 5:4. **Rozhodčí:** Novák, Kohout. **Diváků:** 150. **Sled:** 9: 3:2, 17: 9:3, 26: 13:6, 39: 18:12, 49: 22:13, 53: 23:16. **Další výsledky 7. kola nadstavby o 7. – 12. místo:** Bystřice – Třeboň 29:23, F-M – Brno 36:25

**FC Kopřivnice – Studénka 4:1 (3:0)**

Kopřivnice (paz) – V neděli hostili kopřivnickí fotbalisté na domácím hřišti celek Studénky a poprvé v jarní části sezony se jim podařilo zvítězit. Hosté se překvapivě snažili o ofenzivní fotbal a místy měli i více ze hry, domácím však vycházely rychlé protiútoky do odkryté obrany a hlavně se jim dařilo střelky.

Ve 20. minutě díky dvěma narážecím prošli hřištěm Kalich s Jalůvkou a první jmenovaný našel přesnou přihrávkou před bránou osamoceného Machcinika, který otevřel skóre utkání. Ve 33. min. po centru ze strany opět napřáhl Machciník a utěšenou střelou z voleje zvýšil na 2:0. Ještě před přestávkou zahrávali kopřivnickí nakrátko

rohový kop, míč se dostal k Ferstovi a ten křížovou střelou vsílil třetí branku.

Ve druhé půli vycházel domácí celek ze zabezpečené obrany a znovu hrozil z protiútoků. Po jednom z nich zahrával Zapletal rohový kop a Ferst si zopakoval svoji gólovou trefu z prvního poločasů. Kopřivnice pak měla ještě několik šancí, ale další branku již nepřidala. Naopak hosté 10 min. před koncem využili zaváhání obrany a z brejku snížili. „Konečně jsme protrhli střeleckou smůlu a zahráli si fotbal bez zbytečné přehnané tvrdosti. Soupeř byl sice místy herně lepší, ale branky jsme dávali my,“ zhodnotil utkání kopřivnický trenér Milan Gilar.

**Sestava:** Liss, Pokluda, Paciorek, Ferst, Horák, Jalůvka, Kalich, Zapletal, Mikolanda, Machciník, Daňhel (70. Kurečka). **Branky:** Machciník 2, Ferst 2.

## Štramberk remizoval

**Jeseník n. O. – TJ Kotouč Štramberk 2:2 (1:2)**

Jeseník n. O. (paz) – Fotbalisté Štramberku nevyužili chabého výkonu domácích k plnému bodovému zisku a remizovali 2:2. Štramberští přitom dokázali skórovat hned z první akce ve dvacáté vteřině zápasu, když domácího brankáře překonal Balhárek. „Domáci hráli špatně, jenže rychlý gól nás ukoľeбал a přestali jsme se snažit. Nevyužívali jsme strany hřiště a místo toho, abychom kombinovali po zemi, jsme hráli nakopávané míče středem pole,“ postěžoval si štramberký trenér Luděk Zavadil. V 17. min. Jeseník vyrovnal po rohovém kopu, ale Krupa z penalty po faulu na Balhářka vrátil Štramberku vedení.

Po přestávce domácí využili brejkové situace a vyrovnali. „Hráči podali průměrný výkon a u některých z nich mě mrzí laxnější přístup. S bodem ze soupeřova hřiště mohu být spokojen, ale proti takto hrajícímu soupeři se musí vyhrávat,“ dodal Zavadil.

**Sestava:** M. Sýkora, Kahánek, P. Sýkora, Zátapek, Hanzelka (60. Socha), Chovanček, J. Štěpán, Enčev, Slanina, Krupa, Balhárek. **Branky:** Balhárek, Krupa PK.



Plzeňská obrana v nedělním extraligovém utkání nestačila zastavovat útoky Kopřivnických, kteří na domácí palubovce opět vyhráli.

## Vlčovice v oslabeném kádru

**TJ Kateřinice – FC Vlčovice-Mniší 2:1 (1:0)**

Kateřinice (paz) – Další jarní utkání krajské 1. B třídy ve fotbale sehrál vlčovický tým v neděli na půdě soupeře proti Kateřinicím. Vlčovice měly po celé utkání převahu, neproměnily však své šance a nakonec prohrály 2:1. „Citelně nám schází koncový hráč Švrček, který momentálně dokončuje studium v Brně. Jinak jsme podali kvalitní bojovný výkon, který jsme bohužel nedokázali korunovat brankami,“ prozradil vlčovický trenér Vilém Navrátil.

Hosté od úvodu drželi častěji míč na kopačkách, ale skóre otevřeli domácí po vydařené kombinační akci. Vlčovice mohly do přestávky srovnat, nedařilo se jim však střelky. Po přestávce si hosté vytvořili tlak, který v 70. minutě vyústil ve vyrovnávající gól z kopačky R. Jalůvky. Poté svého soupeře ještě více přitlačili a nejméně třikrát mohli jít do vedení, střelecká smůla je však provázela i nadále. Vše vyvrcholilo v 90. min., kdy rozhodčí proti Vlčovcům nařídil velice spornou penaltu. Domáci pokutový kop bez problémů proměnili a jednobrankový náskok už pohodlně udrželi.

**Sestava:** Gajdušek, Růža, Krajčí, Velička, Rek, Čevela, R. Jalůvka, Kapsa, Hanzelka, Klos, J. Jalůvka. **Střídali:** P. Jalůvka, Kvita, Lichnovský. **Branka:** R. Jalůvka.

## Kadeti kralovali domácímu turnaji

Kopřivnice (paz) – Předminulý týden se v kopřivnické hale SOU uskutečnil turnaj ve volejbale pro věkovou kategorii kadetů za účasti špičkových krajských mužstev. Za pořadající kopřivnický klub nastoupila družstva A i B a dva týmy do turnaje přihlásil i celek DHL Ostrava. Dále se tu představila družstva z Frýdku-Místku, Polanky a slovenského Púchova.

Týmy byly rozlosovány do dvou skupin, ve kterých se hrálo systémem každý s každým. Do finálové části turnaje postoupily první dva celky z každé skupiny, přičemž se i nadále započítávaly výsledky vzájemných zápasů ze základních skupin.

„K vidění bylo dost zajímavých utkání, nejvyšší úroveň však měly duely mezi mužstvy Kopřivnice A, DHL Ostrava A a Púchovem, který se tu připravoval na finálové klání o mistra Slovenska,“ zhodnotil kvalitu turnaje jeden z pořadatelů Miroslav Veřmiřovský.

Po velké bitvě se nakonec vítězi celého klání stal A tým kopřivnických kadetů, kteří tak potvrdili roli jednoho z favoritů turnaje a navázali na svůj čerstvý triumf v krajském přeboru. Druhým příčkou uhájil slovenský celek z Púchova a na třetím místě skončili volejbalisté Polanky. Nejlepším smečařem turnaje byl vyhlášen Anton Kravářík z Púchova a jako nejvšestrannější hráč byl vyhodnocen David Kuboš z vítězného domácího družstva.

„Naše volejbalové naděje měly tento turnaj jako jeden z hlavních testů v přípravě na kvalifikaci o extraligu, která proběhne 5. a 6. května ve Zlíně, kde se střetnou s domácími Zlínem a Olomoucí o jedno postupové místo,“ dodal Veřmiřovský.

**Sestava vítězného týmu:** Tadeáš Holub, David Kuboš, Ondřej Sykala, Jan Bajer, Lubomír Slovák, Jiří Knebl, Jakub Slovák, Jan Slovák, Jakub Veřmiřovský, Jindřich Tandler.

## Radnice ocenila devět jednotlivců a čtyři kolektivy za loňské výsledky

Kopřivnice (paz) – Ve středu 25. dubna bylo v prostorách Šustalovy vily oceněno za loňský rok devět kopřivnických sportovců a čtyři kolektivy. Ceny, kterými byly pro jednotlivce batohy a pro kolektivy dárkové koše, předával starosta Josef Jalůvka, místostarosta Zdeněk Krajčír a vedoucí odboru školství, kultury a sportu Radomíra Michálková.

Z klubu vodních sportů byli oceněni plavci Patrik Svoboda (sedmínásobný přeborník ČR, reprezentant ČR a několikanásobný přeborník kraje), Lukáš Zvarík (5. místo na MČR mladších dorostenců), Kateřina Lakomá (9. místo na MČR žákyň, dvojnásobná přebornice kraje), David Kunčar (pětinásobný medailista z MČR žáků a několikanásobný přeborník kraje) a Eliška Kalíšková (4. místo na MČR žákyň a přebornice kraje). Z volej-

balového klubu ocenění obdržel Tomáš Uherek, který - věkem teprve kadet - nastupuje i v týmu juniorů a mužů. Tradičně tu nechyběl karatista Milan Burget, který je dlouholetou oporou reprezentace a loni získal titul seniorského i akademického mistra ČR. Dále byl oceněn juniorský mistr republiky ve vzpírání Radek Enčev a mladý nadějný badmintonista František Majerek, který získal s kopřivnickým družstvem 3. místo v druhé lize.

Házenkářský šéftrenér mládeže Jan Martínek převzal cenu pro družstvo starších žáků, jež se stalo vicemistrem republiky, a za extraligový tým mužů převzal cenu trenér Miroslav Bartoš. Dále bylo oceněno badmintonové družstvo ASK Tatra Kopřivnice a také minigolfový žákovský tým TJ Start Kopřivnice, který zvítězil na republikovém šampionátu juniorů.

## Silák Poles bronzový na mistrovství ČR

Nymburk (paz) – Celkem sedmačtyřicet kulturistů se proboujvalo na mistrovství České republiky v silovém trojboji, které se uskutečnilo v sobotu 13. dubna v Nymburku. Nechyběl mezi nimi také zástupce oddílu kulturistiky URTICA Kopřivnice Tomáš Poles, jemuž se podařilo na tomto vrcholném republikovém klání vybojovat bronzovou medaili.

„Tomáš závodil v poměrně početné váhové kategorii do 100 kg a vedl si skvěle. Podle výsledků nominace ze šampionátu Moravy a Čech měl patřit umístěním ke středu závodního pole, ale skutečnost byla jiná a předčila naše očekávání,“ spokojeně uvedl předseda kopřivnického oddílu Zdeněk Šíbl.

Již v první disciplíně, dřepu s činkou, Poles pokořil 257,5 kg, a svůj kvalifikační výkon tak zlepšil o

7,5 kg. Ve zlepšení pokračoval i v další disciplíně zvané benchpress, tedy tlaku vleže s činkou. Zde na první pokus lehce zvládl 170 kg, při druhém zdolal 180 kg a na třetí pokus si nechal naložit 190 kg. „V zákulisí bylo vidět, že to v řadách jeho soupeřů vyvolalo velký zájem. Tomáš s vypětím všech sil tuto váhu úspěšně zdolal, čímž si vytvořil nový osobní rekord v této disciplíně,“ popsal Polesovo tažení za medailí Šíbl.

Tímto zlepšením si kopřivnický závodník vytvořil výbornou pozici před poslední disciplínou, mrtvým tahem, která je jeho silnou zbraní. Od dosud třetího závodníka v kategorii Jiřího Filu ze Slovanu Frýdlant ho pak už dělilo jen 7,5 kg, přitom se všeobecně vědělo a výsledky nominace to potvrzovaly, že Filo je právě v mrtvém tahu slabší. Poles zde zdo-

lal váhu 280 kg, zatímco jeho soupeř Filo zvedl jen 260 kg. Tento konečný výsledek znamenal pro Tomáše nečekané třetí místo a získal bronzovou medaili na mistrovství republiky. Úspěch je o to cennější, že vítěz Petr Theuser ze Sokola Ústí n. L. a stříbrný Jaroslav Mikunda se Sokolu Vršovice jsou oba členy reprezentačního kádru ČR.

Jméno oddílu kulturistiky URTICA Kopřivnice se opět dostalo do povědomí všech rozhodčích, trenérů a členů Svazu silového trojboje ČR. „Prokázali jsme, že i přes velmi skromné podmínky je náš závodník schopen dosáhnout vynikajících sportovních výsledků,“ dodal předseda oddílu Šíbl.

**Dosažené výkony - Tomáš Poles:** dřep 257,5 kg, tlak vleže 190 kg, mrtvý tah 280 kg, celkem součet 727,5 kg.

## Botoš si v Ostravě vyplaval medaili

Ostrava (paz) – Předminulý víkend se v padesátimetrovém bazénu v Ostravě-Porubě konalo 2. kolo Českého poháru v plavání, které bylo zároveň Velkou cenou Ostravy. Tohoto závodu se zúčastnila také početná třináctičlenná výprava kopřivnických plavců, mezi nimiž zazářil zejména Julius Botoš. Ten se ve všech čtyřech disciplínách, ve kterých nastoupil, dostal až do finále, kde v závodu na 50 m motýlek získal bronzovou medaili. „Julek podal skvělé výkony i přes to, že kvůli zaměstnání má jisté tréninkové manko. Na 100 m motýlek se dokonce poprvé dostal pod jednu minutu, což je skvělý výsledek,“ uvedl trenér René Lakomý.

Dařilo se také Markétě Skurkové, která po tříměsíční zdravotní pauze zase začíná podávat skvělé výkony. Jednu finálovou účast si připsali Radomír Polášek a Eva Pernová, osobní rekord na 100 m kral si vyplavala Eliška Kalíšková. „Myslím, že se všemi dosaženými výkony můžeme být spokojeni, a doufám, že se všichni budou stále zlepšo-

vat,“ vyjádřil se Lakomý.

**Výsledky: Julius Botoš:** 3. 50 m M 0:26,10; 6. 100 m K 0:54,92; 6. 50 m K 0:25,25; 7. 100 m M 0:59,98. **David Kunčar:** 400 m K 4:34,21; 100 m Z 1:09,88; 100 m K 0:59,85; **Radomír Polášek:** 8. 50 m K 0:25,25; 50 m M 0:28,03; 100 m K 0:55,48; 100 m M 1:09,20; **Patrik Svoboda:** 50 m M 0:28,67; 100 m K 0:57,34; 50 m K 0:26,26; 100 m M 1:06,68. **Richard Štěpánek** – 50 m Z 0:36,77; 100 m P 1:27,93; **Lukáš Zvarík:** 50 m P 0:34,36; 200 m P 2:41,67; 50 m Z 0:33,51; 100 m P 1:15,51; **Tereza Duranová,** 50 m P 0:40,87; 100 m K 1:08,02; 50 m K 0:31,89; 200 m K 2:30,13; 100 m K 1:31,39; **Eliška Kalíšková:** 50 m P 0:41,00; 100 m Z 1:19,88; 100 m K 1:05,40; **Zuzana Münsterová:** 50 m M 0:35,46; 100 m Z 1:17,88; 50 m Z 0:36,11; 100 m M 1:22,64. **Eva Pernová:** 5. 200 m P 2:53,61; 50 m P 0:37,58; 200 m O 2:39,52; 100 m M 1:18,94; **Markéta Skurková:** 6. 100 m K 1:01,30; 6. 50 m K 0:28,51; 4. 200 m K 2:14,87; 50 m P 0:38,50; **Kateřina Zátokpová:** 50 m M 0:36,03; 100 m Z 1:15,90; 50 m K 0:31,00; 50 m Z 0:34,76; 200 m Z 2:47,33; **Nikola Zátokpová:** 50 m M 0:31,49; 100 m Z 1:13,93; 200 m O 2:44,57.